
Město Krnov získalo přes 46 milionů 
korun z  Regionálního operačního pro-
gramu (ROP) Moravskoslezsko na  re-
konverzi areálu bývalé textilní továrny 
Karnola a  na  výstavbu lokální infra-
struktury v bývalých kasárnách. Stalo se 
tak nejúspěšnějším žadatelem o fi nanční 
podporu v 1. kole výzvy pro oblast pod-
pory využívání brownfi elds v Moravsko-
slezském kraji. Celkem Regionální rada 
Moravskoslezsko rozdělila více než 118 
milionů korun a to mezi deset žadatelů. 

Získané dotace pokryjí 92,5 procent 
nákladů na krnovské projekty. V přípa-
dě rekonverze areálu Karnoly to může 
být až 23,5 milionu korun, za  něž se 
provedou přeložky sítí a  bourací práce 
určitých objektů a  zpevněných ploch 
tak, aby areál byl připraven na následné 
vytvoření technického muzea se stálou 
expozicí textilu a  varhanářství. Dal-
ších téměř 23  milionů korun je určeno 
na  revitalizaci bývalého areálu kasáren, 
která spočívá v  odstranění uskladněné-
ho recyklovaného materiálu a vytvoření 
přístupové technické a  dopravní infra-
struktury k  tomuto území. Tato infra-
struktura zahrnuje vybudování rozvodů 

pitné vody, kanalizace, dalších sítí a pří-
stupových komunikací. Zregenerované 
území bude v budoucnu použito pro ve-
řejné služby, veřejná prostranství se zele-
ní a pro obchod, bydlení a služby. Podle 
již vydaného stavebního povolení by zde 
mělo být developersky vybudováno 108 
nových bytů. 

Skutečná výše nákladů na  oba pro-
jekty se může lišit a  bude známa až 
po výběrovém řízení na dodavatele stav-
by. 

Nyní město čeká uzavření smlouvy 
s  Regionální radou Moravskoslezsko 
o  poskytnutí dotací a  jasné nastavení 
všech pravidel pro jejich využití. „Dou-
fáme, že veškeré tyto úkony proběhnou 
v  nejkratším možném čase, abychom 
mohli co nejdříve vyhlásit výběrová říze-
ní na dodavatele a zkraje příštího roku se 
pustit do realizace obou akcí,“ uvedl mís-
tostarosta Bedřich Marek. 

Rekonverze areálu Karnoly i  revita-
lizace kasáren jsou velmi nákladnými 
a  dlouhodobými projekty města Krno-
va. Proto jsou rozložené do etap, na něž 
město postupně získává dotace z  růz-
ných dotačních titulů.                         (dc)

Již patnáct let se vždy v  září do  Kr-
nova sjíždějí krnovští rodáci žijící 
v  Německu, aby se prostřednictvím 
kulturních a  společenských akcí setkali 
s obyvateli Krnova. Nejinak tomu bude 
i v letošním roce, v němž se tradiční, již 
patnáctý Německo-český týden uskuteč-
ní od 5. do 12. září. 

Na  jeho programu je například po-
ložení pamětních desek na Cestě česko-
německého porozumění v Budišově nad 
Budišovkou, odhalení památníku v Kra-
sově, účast hostů z Německa na slavnosti 
Navrácení historických zvonů v Hlubči-
cích či na dožínkách v obci Krzyzowice. 
Z kulturních akcí to pak budou koncer-
ty v  kostele v  Hrozové, kde ve  čtvrtek 
10. září v 17.00 hodin vystoupí pěvecký 
sbor žáků z  Gymnázia v  Hlubčicích, 
a  v  Koncertní síni sv. Ducha. V  nád-
herných prostorách bývalého gotického 
kostela se v  pátek 11.  září v  19.00 ho-
din představí Krnovský chrámový sbor 
a orchestr pod vedením Václava Mičky. 
Rodáci si také prohlédnou zrestaurova-

né nástěnné malby v kostele sv. Bene-
dikta v Kostelci. Pozornosti nejen žáků 
základních a  středních škol by neměla 
ujít výstava „Zapomenutí hrdinové - ně-
mečtí antifašisté“ v prostorách krnovské 
radnice. Výstava, kterou zpracoval Ústav 
pro soudobé dějiny Akademie věd České 
republiky ve spolupráci s Muzeem města 
Ústí nad Labem a  Národním archivem 
v Praze, přibližuje osudy antifašistů z řad 
československých Němců. Zaznamenává 
jejich vzpomínky na chvíle protinacistic-
kého odboje, ale i na poválečnou perze-
kuci ze strany československého státu. 
Vernisáž výstavy se bude konat ve středu 
9. září v 11.00 hodin. 

Německo-český týden v  Krnově 
svým rozsahem a  pravidelností patří 
k  ojedinělým akcím v  České republice. 
Jeho pořadateli jsou Slezsko-německý 
svaz Krnov, občanské sdružení Hei-
matkreis Jägerndorf a  město Krnov. To 
se na  organizaci akce podílí propagací 
a  pomocí při pořádání akcí na  území 
města.                                                     (dc)

Na Hlavním náměstí v Krnově začala 
v srpnu rekonstrukce jeho středové části. 
Zelení porostlá plocha s  nevzhledný-
mi asfaltovými komunikacemi pro pěší 
do listopadu letošního roku získá chod-
níky z plošné betonové dlažby doplněné 
o žulové kostky, nové lavičky a osvětlení, 
to vše za čtyři miliony korun. Ve stejném 
čase byla zahájena také výstavba lokál-
ní infrastruktury v bývalých kasárnách, 
v  části mezi prodejnou Billa a  penzio-
nem Eso, tedy v lokalitě, kde v budoucnu 
budou stát bytové domy. „Do  listopadu 
zde vybudujeme příjezdovou komunikaci, 
parkoviště pro osobní vozidla, nové chod-
níky ze zámkové dlažby, veřejné osvětlení 
a dešťovou kanalizaci. Akci za 10,5 milio-
nu korun výrazně podpořilo Ministerstvo 
pro místní rozvoj, které městu poskytlo 
osmimilionovou dotaci,“ uvedl vedoucí 
investičního oddělení odboru regionál-
ního rozvoje Georgios Bazakas. Příští 
rok by měla výstavba infrastruktury po-
kračovat stavbou příjezdové komunika-
ce z ulice Mikulášská. 

Další stavební práce probíhají na ce-
lém území města i v jeho okrajových čás-
tech. V  Kostelci se dokončuje výstavba 
nové kanalizace, vodovodu, veřejného 
osvětlení a  komunikace na  ulici Úvoz 
za  šest milionů korun, v  centru města 
na ulici Vodní byla v červenci zahájena 
třicetimilionová rekonstrukce budovy 
městského úřadu, fi nišují záchranné 
práce na  památkově chráněné budově 
v areálu bývalé Karnoly na Říčním okru-
hu, kde v  budoucnu vznikne muzeum 
textilnictví, a  byla dokončena výměna 
oken v obou tělocvičnách základní školy 
na Žižkově ulici za 2,4 milionu korun.

K  největším letošním investičním 
akcím města Krnova ale patří výstavba 

splaškové kanalizace Chomýž v  délce 
5,3 kilometru, která byla zahájena le-
tos v dubnu. „V současné době již máme 
na  novou kanalizaci napojenou pravou 
i  levou část Albrechtické ulice a  práce 
postoupily na  ulici Poštovní. Tady jsou 
prováděny v místní komunikaci a budou 
pokračovat na  konec Chomýže směrem 
na  Krásné Loučky. V  těchto místech se 
současně s  pokládkou kanalizace bude 
realizovat dokončení plynovodního řadu 
včetně přípojek k  rodinným domům,“ 
řekl Georgios Bazakas. V  souvislosti 
s výstavbou kanalizace proběhly koneč-
né úpravy povrchu komunikace na ulici 
Chomýžská, od ulice Družstevní po že-
lezniční přejezd, a  začne se s  úpravou 
komunikace mezi garážemi na  ulici 
Družstevní, která dostane nový asfaltový 
povrch. Na splaškovou kanalizaci v Cho-
mýži za 58 milionů korun získalo město 
Krnov pětaosmdesátiprocentní dotaci 
z Evropské unie. Stavba bude dokončena 
do konce letošního roku.

Kromě staveb, které již probíhají, 
připravuje město další investiční akce. 
Již proběhlo výběrové řízení na dodava-
tele stavby parkoviště pro 125 osobních 
vozidel na  křižovatce ulic Petrovická 
– Rooseveltova, ve  fázi zpracování je 
projektová dokumentace na  parkoviště 
a  příjezdovou komunikaci k  urnovému 
háji nebo studie na  rekonstrukci ulice 
Růžová na Hlubčickém předměstí. „Dále 
se dopracovává projektová dokumenta-
ce na rekonstrukci koupaliště, která byla 
rozšířena o  nový požadavek a  to vybe-
tonování stávající vany a  potažení stěn 
nepropustnou fólií, protože na tyto práce 
získalo město devítimilionovou dotaci 
z rozpočtu Regionální rady Moravskoslez-
sko,“ uzavřel Georgios Bazakas.         (dc)
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Odbor správy majetku 
města sděluje 
Veřejná nabídka pronájmu bytu s  pod-
mínkou zaplacení dlužné částky (2. zve-
řejnění)
Byt č. 9, Vrchlického ul. č. o. 11, vel. 1+3, 
66 m2, 2. podlaží, se sníženou kvalitou
Dlužná částka: 15.357,- Kč
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (23,- 
Kč/m2) 1.538,- Kč, záloha na  služby s ná-
jmem spojené 200,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 1.738,- Kč. 
Podmínky: účastnit se může občan ČR, 
starší 18-ti let, mající trvalý pobyt v Krno-
vě po dobu min. 3 let nebo zaměstnání mi-
nim. 6 měsíců v Krnově, přidělení tohoto 
bytu se řídí Opatřením obce č.1/2009 pro 
poskytování bydlení v  nájemních bytech 
ve vlastnictví města Krnova, žadatelé musí 
splňovat podmínky dle č. III., bod 1 – 4 
tohoto Opatření za přidělení bytu se platí 
kauce ve  výši trojnásobku celkového mě-
síčního nájemného, v plné výši, splátky ne-
jsou povoleny, žadatel o byt doloží na pře-
depsaném formuláři výši čistého měsíč-
ního příjmu za  posl. 6 měsíců. Kritérium 
minimálního čistého měsíčního příjmu je 
15.000,- Kč.
Žádost se podává na  formuláři, který 
vyzvednete v  odd. pronájmů bytu nebo 
stáhnete z  internetových stránek, veškeré 
opravy si budoucí nájemce hradí vlastními 
prostředky.
Platnost nabídky: do 9. 9. 2009 
Prohlídka bytu: Út 1.9. (8.00 - 8.30).
Žádosti odevzdejte nejpozději do data plat-
nosti nabídky. Případné dotazy zodpoví 
sl. Šárka Surmová, tel. 554 697 424, e-mail: 
ssurmova@mukrnov.cz. 

Krátce
Oznámení veřejnosti
S  platností do  1. září 2009 přechází lékař 
diabetologické ambulance MUDr.  Tomáš 
Edelsberger do  privátního sektoru. Regis-
trovaní pacienti žádné změny v organizaci 
poskytované péče nepocítí, neboť činnost 
této odborné ambulance bude zajištěna 
i nadále lékařem SZZ Krnov ve stávajících 
prostorách interního oddělení krnovské 
nemocnice. Vedení SZZ Krnov

Pokoje v nemocnici 
mají novou klimatizaci
Klimatizační jednotky v hodnotě 650 tisíc 
korun nechala v srpnu nainstalovat krnov-
ská nemocnice. Celkem 19 kusů klimati-
začních jednotek bylo rozděleno po  pěti 
pokojích na  ortopedickém a  urologickém 
oddělení včetně vyšetřovny a  pokoje pro 
sestry. Tři kusy byly umístěny na nově ote-
vřeném oddělení dlouhodobě intenzívní 
péče a dva zajišťují klimatizaci pro technic-
ké prostory. 

Jazykové kurzy ve 
Vzdělávacím centru
Vzdělávací centrum v Krnově Slezské uni-
verzity v  Opavě pořádá ve  školním roce 
2009/2010 jazykové kurzy: Angličtina – A0 
(Beginner), A1 (Elementary), A2 (Pre-In-
termediate), A2+ (Pre-Intermediate), B1 
(Intermediate), Konverzační angličtina, 
Příprava na  First Certifi cate in English 
(FCE), Němčina – A0 (začátečníci), A1 
(mírně pokročilí), Francouzština – A0 (za-
čátečníci), A1 (mírně pokročilí), Italština 
– A0 (začátečníci), A1 (mírně pokročilí), 
Ruština – A0 (začátečníci), Španělština – 
A0 (začátečníci), večerní kurz českého ja-
zyka pro cizince. Kurzy se uskuteční od říj-
na 2009 do června 2010, cena od 2 500 ko-
run. Bližší informace na tel. č. 554 614 352, 
www.slu.cz/vck, nebo na simona.sulcova@
slu.cz.

Hasiči pomáhají i s likvidací 
nebezpečného hmyzu
V letních měsících vzrostl na území okre-
su Bruntál počet mimořádných událostí, 
u  kterých hasičské jednotky likvidova-
ly nebezpečný bodavý hmyz: včely, vosy 
a sršně. Jen v období od 29. července do 10. 
srpna se jednalo o 27 zásahů. Pokud však 
nedochází k  ohrožení života nebo majet-
ku, není povinností hasičů hmyz a  jeho 

Do Krnova míří 46 milionů

Německo-český týden nabídne 
koncerty, mši a také výstavu

Staví se kanalizace, opravují 
komunikace i Hlavní náměstí

Kolikrát ročně sečete travnaté plo-
chy v  centru města? Proč jsou v  parku 
chodníky z nevzhledného asfaltu? Kolik 
dětí se účastní ekologické výchovy? Jaký 
sortiment dřevin ve  městě vysazujete? 
Co děláte pro to, aby obyvatelé chodili 
na vycházky do Chářovského parku? 
Jak chcete snížit energetickou náročnost 
budovy Domova pro seniory? Na  tyto 
a  řadu dalších otázek odpovídali lidé 
z  vedení radnice, pracovníci městského 
úřadu a  jejich spolupracovníci meziná-
rodní porotě, která v pátek 7. srpna hod-
notila Krnov v  rámci soutěže Entente 
Florale Europe 2009 – Evropská rozkvet-
lá sídla 2009. 

Po  sedmihodinové prohlídce města 
experti na  zeleň a  turismus z  dvanác-
ti evropských zemí nešetřili chválou. 
„Vaše město má kořeny již ve  13. století 
a  dodnes zde můžeme vidět zajímavé 
historické stavby – domy, kostely a  také 
industriální architekturu. Oslovila nás 
myšlenka využít staré průmyslové are-
ály v  centru města na  textilní muzeum. 
Oceňujeme vhodně provedenou obnovu 

historického centra města s  barevnými 
fasádami, volbu laviček, lamp a  dalšího 
mobiliáře. Zejména jsme obdivovali pře-
krásné fasády bývalého Prioru, prstenec 
sadů a všechny závěsné koše s letničkami, 
které zářily do dnešního dne. Nemůžeme 
opomenout ani krásnou výzdobu privát-
ních ploch, zahrad, oken bytů a  domů,“ 
uvedla předsedkyně poroty Monika 
Hetsch z Rakouska. 

Úpravou a malebnými zákoutími ex-
perty zaujal vrch Cvilín, líbil se jim Je-
žečkův palouk na Ježníku a to především 
jeho vznik, na němž se podíleli sami ob-
čané, zajímavým z  hlediska sbírky růz-
ných druhů dřevin shledali Chářovský 
park a  byli překvapeni, kolik sportovišť 
takové malé město nabízí. „Také okolní 
krajina je pěkná, máte hodně lesů a kopců 
a  teď už víme, proč svému městu říkáte 
zelené. My ho vnímáme stejně. To vše spo-
lu s dobře značenými turistickými trasa-
mi a  cyklostezkami dělá z  Krnova velmi 
příjemné a zajímavé místo pro turismus,“ 
sdělila za porotu její předsedkyně. 

(Pokračování na str. 4)

Mezinárodní porota nešetřila chválou

Krnov se 7. srpna ocitl pod drobnohledem poroty mezinárodní soutěže Entente Florale 
Europe – Evropská rozkvetlá sídla. Na jejich dotazy týkající se centra města odpovídal 
zahradní architekt Petr Ondruška (na snímku).

Středisko volného času Méďa ve spolupráci s VVZ ČČK Krnov
pořádá v sobotu 5. září

10. ročník tradiční 

NECKIÁDY
Start u mostu u Městských lázní v Krnově, cíl u restaurace U Jezu

PROGRAM: 14.00 – 14.15 prezentace, losování, 14.30 start
Délka tratě 800 metrů, soutěž je jednokolová: sjezd, slalom a dovednost.

Hodnotí se výroba a nápaditost plavidla, kostým posádky a rychlost sjezdu.
Soutěžní kategorie: děti a junioři 6 – 17 let, dospělí 18 – 99 let.

Startovné děti a junioři 20 Kč, dospělí 35 Kč.

Bližší informace podá paní Věra Horáková, SVČ Méďa Krnov, 
tel.: 554 614 690 nebo 775 055 213.
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hnízda likvidovat. Naopak, jestliže člověk 
hasičskou jednotku bezdůvodně přivolá, 
dopouští se dle zákona o požární ochraně 
přestupku. Problémové situace s bodavým 
hmyzem nejlépe zvládají vystrojení včelaři 
a odborné dezinsekční fi rmy. Hasiči zasa-
hují jen v případech, kdy se hmyz usídlí a je 
nebezpečný blízkému obydlí, na veřejných 
prostranstvích, u škol, dětských hřišť apod. 
Ing. Antonín Ušela, odbor prevence, HZS 
MSK, UO Bruntál

Městská knihovna 
v evropské databázi
Ve  vznikající databázi nejkrásnějších 
evropských knihoven na  www.library-
buildings.info je jako první a zatím jediná 
vlaštovka za  Českou republiku uvedena 
krnovská městská knihovna. Společnost 
jí dělají například Regionální knihovna 
Joaquína Leguina ve španělském Madridu, 
Městská knihovna v  Malmö  ve  Švédsku 
nebo Veřejná knihovna a archiv v Tromsø 
v Norsku. 

Českopolská dětská televize
TV bez hranic

http://tv.krnov.cz
Kultura • Sport • Lidé
Cestování • Historie

Otevřeno nebo Zavřeno
Otevřená společnost, o.p.s. vyhlásila pro-
střednictvím svého webu www.otevreno.cz 
zaměřeného na  otevřenost veřejné zprávy 
7. ročník soutěže o  tituly Otevřeno x Za-
vřeno. V  soutěži jde o  nejlepší a  nejhorší 
příklady otevřenosti úřadů vůči veřejnosti 
v  České republice za  období září 2008 až 
září 2009 a hodnotí se v ní především kva-
lita poskytování informací občanům, zne-
užívání nebo naopak dobré příklady vyu-
žívání radničních periodik a  aktivní zve-
řejňování informací. Nominovat kandidáty 
do  kategorií „Otevřeno“ nebo „Zavřeno“ 
lze prostřednictvím formuláře umístěného 
na www.otevreno.cz. Uzávěrka nominací je 
10. září, výsledky soutěže budou zveřejně-
né dne 29. září. 

V útulku pro zatoulané a opuštěné psy, kte-
rý se nachází na adrese Bruntálská 116, Kr-
nov – Kostelec, čeká na svého nového pána 
například tento pes. Jedná se o sedmiletého 
německého ovčáka, který zvládá základní 
poslušnost. Telefon do útulku je 554 615 222 
nebo 606 415 390, návštěvní hodiny v sobo-
tu od 11 do 15 hodin. 

Hlasujte pro Krnov
Na  regionálním informačním portálu 
CZREGION www.czregion.cz probíhá 
do 30. listopadu soutěž o nejkrásnější měs-
to a obec Čech a Moravy 2009. Do soutěže 
je zapojen Krnov a proto neváhejte a hla-
sujte kliknutím na „Přidej hlas“ v hlasova-
cím zařízení pod prezentací Krnova. Vítě-
zové získají propagaci v tiskových médiích, 
tři stovky pohlednic s  fotografi emi vítěz-
ných měst a obcí, grafi cký banner o městě 
nebo obci na portálu CZREGION v sekci 
města/obce na dobu čtyř měsíců a propa-
gační materiály.

Zářijový zápis 
do jazykových kurzů 
Jazyková agentura Mgr.  Miluše Pso-
tové v  Krnově vyhlašuje na  7. září 
od  14  do  18  hodin zápis do  jazykových 
kurzů angličtiny, němčiny, španělštiny 
a chorvatštiny, které se budou konat v bu-
dově MIKS Krnov na Zacpalově ulici. Cena 
za  kurzy od  září 2009 do  ledna 2010 je 
od 1780 korun včetně DPH. Více informa-
cí na tel. 553 628 689 a 777 874 352, www.
primalingua.cz.

Ze zpráv 
městské policie
Více zpráv na www.mpkrnov.estranky.cz

Chytili vandaly
Že dva mladíci demolují na ulici Šmeralo-
va vitríny úřadu práce a  výlohu prodejny 
Unitronik, oznámili strážníkům ve  středu 
19. srpna o půlnoci policisté a požádali je 
o  spolupráci při jejich dopadení. Strážní-
ci od dvou svědků získali popis pachatelů 
i směr, kterým odešli. Určeným směrem se 
vydali a dotyčné mladíky zahlédli, jak jdou 
po ulici Jesenická směrem na Mikulášskou 
ulici. Když vandalové spatřili motohlídku 
městské policie, dali se na útěk do dvorní-
ho traktu za hotel Praha, kde je také stráž-

Listárna

Výstavbu Slezské magistrály 
podpořila Evropská unie

Služby osobní asistence se slevou

Zájezd a přednáška mají posílit 
sebevědomí sociálně slabých rodin

Tábor Paprsku v Návsí byl plný her

Lidé by uvítali hospicová lůžka

Nemocnice v Krnově se připravuje 
na pandemii prasečí chřipky

Statutární měs to 
Opava, ve  spolu-
práci s  městem 
Krnov a  obcemi 
Úvalno, Brumo-
vice, Holasovice 

a Velké Hoštice, podalo v  rámci Regio-
nálního operačního programu NUTS II 
Moravskoslezsko žádost o dotaci na rea-
lizaci projektu „Cyklistická stezka č. 55 
Slezská magistrála Krnov-Úvalno-Bru-
movice-Holasovice-Velké Hoštice“. 

V  Ostravě se 22. července uskuteč-
nilo zasedání Výboru regionální rady 
Regionu soudržnosti NUTS  II Morav-
skoslezsko, na  němž bylo rozhodnuto, 
že Statutární město Opava a její partneři 
obdrží na realizaci tohoto projektu dota-
ci ve výši 54 944 731,84 korun.

Stezka bude procházet katastrálním 
územím Opavské Předměstí (Krnov), 
Úvalno (Úvalno), Brumovice, Skrocho-
vice (Brumovice), Holasovice (Holaso-

vice), Držkovice, Vávrovice, Palhanec, 
Kateřinky u  Opavy, Opava-Předměstí, 
Malé Hoštice (Opava) a  katastrálním 
územím Velké Hoštice (Velké Hoštice). 

V  pravém slova smyslu se jedná 
o  smíšený projekt cyklostezky a  cyk-
lotrasy, který bude realizován částečně 
na již hotových, funkčních a zpevněných 
komunikacích a částečně výstavbou no-
vých úseků, náročnější stavby, jako na-
příklad mosty či lávky, nevyjímaje. Sou-
částí projektu je také pořízení a instalace 
dopravního značení a  doprovodného 
vybavení na trase (odpočívky). Celá cyk-
lostezka bude mít délku 33 km, z  toho 
cyklistická stezka (stezka pouze pro 
cyklisty nebo pro smíšený pohyb chod-
ců a cyklistů) bude v délce 17 848 metrů 
a cyklistická trasa (úseky podél místních 
komunikací) v délce 15 152 metrů.

Zahájení stavebních prácí se očekává 
v únoru 2010. Jejich ukončení je pláno-
váno na prosinec 2011.

Centrum pro zdravot-
ně postižené Moravsko-
slezského kraje, o.s., Deta-
šované pracoviště Bruntál, 
nabízí novým zájemcům 

o službu osobní asistence výraznou sle-
vu. 

Pokud máte příspěvek na péči a ne-
chcete do  ústavní péče, můžete využít 
naší službu. Osobní asistent je tu pro 
Vás. Nebojte se přihlásit a využít službu 
na  3 měsíce se slevou 40 % oproti nor-
mální ceně. Nová cena je 40 Kč/hod. 

Služba osobní asistence zahrnuje po-
moc při přípravě a podání jídla, pomoc 
při oblékání a svlékání, pomoc při samo-

statném pohybu ve  vnitřním i  vnějším 
prostoru, pomoc při přenosu na  lůžko 
a  na  vozík, pomoc při úkonech osob-
ní hygieny, pomoc s  úklidem a  údrž-
bou domácnosti, nákupy, doprovázení 
k lékaři a další úkony, které sami nezvlá-
dáte. 

V případě Vašeho zájmu o tuto služ-
bu, prosím, kontaktujte Ing. Aleše Šupi-
nu, vedoucího Detašovaného pracoviště 
Bruntál, Centra pro zdravotně postižené 
Moravskoslezského kraje, o.s., sídlící 
na  ulici Dr.  E. Beneše 1497/21 (budo-
va bývalého Arsu, 3. patro), telefonic-
ky 554  718  068, 774  993  215 nebo na 
e-mail: czp.bruntal@czp-msk.cz.

Vesnička soužití v  Ostravě, kde již 
sedm let společně žijí Romové s  lidmi 
z  majoritní společnosti, je cílem rodin-
ného zájezdu, který pro své klienty pořá-
dá v pondělí 31. srpna Slezská diakonie – 
Sociální asistence Krnov, Rýmařov. Sta-
ne se tak v rámci projektu Ke kořenům, 
který spolufi nancuje město Krnov. 

„Cílem našeho projektu je podpořit 
uživatele Sociální asistence Krnov, Rý-
mařov v  hledání vlastních kořenů, jejich 
osobité kultury a  uvědomění si vlastní 
hodnoty v  současné společnosti. Cílovou 
skupinou jsou rodiny, které jsou podporo-
vány naší službou nejen ve zvládání pro-
blémů každodenního života, ale rovněž 
v  plnohodnotném znovuzačleňování se 
do společnosti. Rodiny z romské komuni-
ty, kterým poskytujeme své služby, často 
naráží na  negativní reakce svého okolí 
a cítí jejich odmítavý postoj. Taktéž ve své 
vlastní komunitě pociťují kastovní sys-
tém a těžko hledají svou vlastní hodnotu. 
Účastí na projektu Ke kořenům dostanou 
možnost posílit svou sounáležitost nejen 
v rámci vlastního etnika, ale i v dějinách 
českého národa,“ přiblížila projekt ve-

doucí střediska Slezské diakonie – So-
ciální asistence Krnov, Rýmařov Hanka 
Munclingerová. Součástí zájezdu bude 
také doprovodný program, jehož pro-
střednictvím se jeho účastníci seznámí 
s významnými událostmi a osobnostmi 
v dějinách Romů. 

O  zájezd do  Vesničky soužití byl 
mezi klienty Sociální asistence Krnov, 
Rýmařov obrovský zájem. „Předčil veške-
rá naše očekávání. Všech 46 míst je obsa-
zeno a máme už i pořadník náhradníků,“ 
řekla Hanka Munclingerová s  tím, že 
společné výlety rodičů s dětmi jsou pro 
sociálně slabé rodiny velkou vzácností. 

Sociální asistence je terénní služba 
zajišťující individuální podporu ro-
dinám, kterým hrozí odebrání dítěte 
do  ústavní výchovy kvůli výchovným 
problémům, zanedbání péče nebo ztrátě 
bydlení. Cílem sociální asistence je za-
stavení nebo zmírnění nepříznivé sociál-
ní situace rodin tím, že posílí schopnosti 
a dovednosti dětí a rodičů a pomůže jim 
při řešení konkrétních problémů. Klien-
ty jsou zejména velmi zadlužené rodiny, 
které mají velké fi nanční problémy.

První polovinu srpna strávili členové 
a sympatizanti Paprsku na  letním tábo-
ře v  Těšínských Beskydech. Potřebné 
zázemí nám poskytla útulná turistická 
základna v  Návsí poblíž města Jablun-
kov. Základnu tvoří pevná budova se 
zázemím a  podsadové stany na  zahra-
dě, v okolí jsou dobré turistické i herní 
možnosti. 

Celým táborem se prolínala jako 
nit velká celotáborová hra „Ztracené 
pohádky“ s  klasickou myšlenkou boje 
dobra proti zlu. Každý účastník tábora 
představoval nějakou pohádkovou by-
tost a jak to má být ve správné pohádce, 
dobro nakonec po lítém boji zvítězilo.

Pro děti jsme nachystali spoustu her 
a soutěží, velký úspěch měly především 

hry noční, discomaraton či vodní bitva. 
Při výletech jsme navštívili hrad Hukval-
dy, bobovou dráhu v Mostech u Jablun-
kova, krytý aquapark v  Olešné u  Frýd-
ku-Místku a  také koupaliště a Gorolské 
slavnosti v  Jablunkově, kde nás mimo 
jiné zaujalo zajímavé nářečí místních 
obyvatel.

Tábor utekl jako voda a na jeho konci 
proběhlo vyhodnocení nejlepších, kteří 
byli odměněni hodnotnými cenami. Tá-
bor v tomto rozsahu a kvalitě bylo mož-
né připravit také díky městu Krnov, které 
nás fi nančně podpořilo v rámci projektu 
„Duhové střípky 2009“ a  společnosti 
Kofola, která zajistila pitný režim. Dě-
kujeme. za  organizátory Ing.  Michal 
Brunclík, Karolína Kolbeová

Jednou z cest, jak zjistit 
potřeby občanů, je dotaz-
níkové šetření. Této me-
tody využívají i  členové 
Komunitního plánování 

sociálních služeb v Krnově a každoroč-
ně na Veletrhu poskytovatelů sociálních 
služeb a zdraví žádají návštěvníky o vy-
plnění dotazníku zaměřeného na  hod-
nocení kvality sociálních služeb ve městě 
a v tomto roce poprvé na kritiku veletr-
hu. 

S  dotazníkem se setkali návštěvníci 
veletrhu také letos a  řada z  nich si na-
šla chvilku a  vyplnila ho. „Celkem jsme 
od  návštěvníků dostali 217 vyplněných 
dotazníků. Z  nich bylo třiasedmdesát 
podepsaných, čehož si nesmírně vážíme. 
Největší radost pak máme hlavně z osm-
advaceti respondentů, kteří na  otázku, 
zda by se chtěli podílet na  zlepšení po-
skytování sociálních služeb v  Krnově, 
odpověděli kladně a  jako vhodný způsob 
zakroužkovali zapojením do  komunitní-
ho plánování sociálních služeb. A protože 
vyplnili i adresu, rádi je budeme kontak-
tovat. V naší další práci rovněž využijeme 
kontaktů, které nám ponechali zájemci 
o dobrovolnictví,“ řekla vedoucí oddělení 
sociálních služeb a sociální pomoci od-
boru sociálního Městského úřadu v Kr-
nově Vlasta Patíková. 

Výsledky šetření ukázaly, že většina 
respondentů je se službami spokojena 
a mají o nich dostatek informací. Mno-
ho z nich však považuje fi nanční úhra-
du za  sociální službu, kterou odebírají, 
za  příliš vysokou. „Z  toho je patrné, že 
mezi lidmi stále převládá názor, že so-
ciální služby mají být levné. Jejich ceny 
jsou ale většinou na hranici únosnosti pro 
jejich poskytovatele a klesat již nemohou. 
Proto by měli lidé zvážit, zda skutečně 
danou službu potřebují. Máme zkušenost, 
že pokud je služba pro člověka skuteč-
ně životně důležitá a nezbytná, tak výše 
úhrady za ni nehraje hlavní roli,“ uvedla 
Vlasta Patíková. K dalším zjištěním na-
příklad patří, že lidé by v Krnově uvítali 
hospicová lůžka. O  potřebnosti tohoto 
zdravotnického zařízení se zmínili již 
v minulém roce. 

V  části dotazníku, která se týkala 
hodnocení veletrhu, respondenti tuto 
akci v drtivé většině ocenili kladně s tím, 
že jim pomáhá získat potřebné informa-
ce a nabízí také zábavu. Organizátoři ve-
letrhu s povděkem přijali i řadu návrhů 
na zlepšení. „Lidé poukazovali například 
na nedostatečné označení stánků poskyto-
vatelů nebo na chybějící vyhrazené parko-
vací místo pro vozíčkáře. Tyto nedostat-
ky v  příštím roce odstraníme,“ uzavřela 
Vlasta Patíková.

Krnovská nemocnice zpracovala 
v souvislosti s hrozbou pandemie prasečí 
chřipky vlastní pandemický plán. Tento 
plán vychází ze současné lůžkové ka-
pacity nemocnice a  zároveň nabízí, pro 
potřeby celého Moravskoslezského kra-
je, od 25 do 140 lůžek pro hospitalizaci 
pacientů postižených prasečí chřipkou.

„Krnovská nemocnice je, jako největší 
zdravotnické zařízení bruntálského okre-
su, připravena zajistit péči postiženým 
občanům. Nelze nic ponechávat náhodě 
a chceme být připraveni na všechno. Tím 
spíš, že hygienici se obávají podzimu, 
kdy může udeřit druhá vlna této nemoci 
a souběžně s ní se může šířit i běžná chřip-
ka,“ uvádí ředitel nemocnice Ladislav 
Václavec s tím, že souběh těchto nemocí 
může nebývale zvýšit počet nemocných 
a ztížit průběh onemocnění. 

Krnovské zdravotnické zařízení na-
bízí v  případě pandemie rovněž k  pří-
padnému použití osm lůžek s přístrojem 
na  umělou plicní ventilaci. Po  uzavření 
anesteziologicko-resuscitačního odděle-
ní v Bruntále je k zajištění potřeb celého 
okresu nutné ještě pořízení dvou dýcha-
cích přístrojů, na které nemocnice shání 
v současné době fi nanční prostředky.

V  nemocniční lékárně bude připra-
veno v souladu s pandemickým plánem 
ministerstva zdravotnictví dostatečné 
množství vakcín, kterými by jako prv-
ní měli být naočkováni zdravotníci, aby 
mohli následně poskytnout tu nejširší 
a nejpotřebnější péči o nemocné. „Roz-
šířili jsme také zásoby antivirotik, které 
pomáhají zvládnout komplikace nemoci,“ 
dodává ředitel nemocnice. Eva Kijonko-
vá, mediální zástupce SZZ Krnov

Děti z mateřské školy v pondělí 10. srpna za přítomnosti místostarostky Krnova Aleny 
Krušinové, místostarosty Bedřicha Marka a  zástupce společnosti ČEZ slavnostně ote-
vřely na  SPC nové bezbariérové dětské hřiště, na  které město Krnov získalo 800 tisíc 
korun z  dotačního programu Nadace ČEZ Oranžové hřiště. Hřiště za  milion korun 
vzniklo na ploše devět set metrů čtverečních u bloku E v místech, kde v  loňském roce 
muselo být odstraněno staré hřiště, které již dosloužilo a některé jeho prvky byly dětem 
nebezpečné.

Už jen dva měsíce mají chovatelé psů 
v Krnově na splnění povinnosti, kterou 
jim ukládá obecně závazná vyhláška č. 
4/2008, k  trvalému označení psů a  evi-
denci označených psů a jejich chovatelů. 
Vyhláška chovatelům nařizuje nechat 
svého psa označit elektronickým čipem. 
Pokud tak neučiní, musí od 1. listopadu 
počítat s  postihem, protože porušením 
povinnosti se dopustí přestupku. 

Kontrolu dodržování povinností sta-
novených vyhláškou budou mít na  sta-
rosti strážníci Městské policie Krnov 
a pověření pracovníci odboru životního 
prostředí Městského úřadu v  Krnově. 
„Strážníci budou provádět průběžné kon-
troly v  rámci svých obchůzek. Znamená 
to, že mohou kdykoliv a kdekoliv čtečkou 
zkontrolovat, zda daný pes je označen 
čipem,“ uvedl zástupce velitele Městské 
policie Krnov Jaroslav Hlaváček.

Aby město chovatelům usnadnilo 
splnění jejich povinnosti, nabízí jim čip 
zdarma a navíc 150 korun. O tuto částku 
bude snížen poplatek ze psů v kalendář-
ním roce, ve  kterém byl pes přihlášen 
do  evidence označených psů a  jejich 

chovatelů vedené u  Městského úřadu 
Krnov. „Od 1. února letošního roku, kdy 
vyhláška vstoupila v platnost, této mož-
nosti využilo již téměř osm set chovatelů. 
Další tisícovka čipů dotovaných městem 
stále čeká na své budoucí majitele u ve-
terinářů,“ řekl Tomáš Salvet z  odboru 
životního prostředí, který vede evidenci 
označených psů a jejich chovatelů. 

Označení psa mikročipem je velmi 
výhodné pro majitele psů i  město tím, 
že jednoznačně spojí označeného psa 
a jeho majitele. To je užitečné především 
v případě nalezení psa, kdy je podle čísla 
čipu v  registru snadnější chovatele vy-
pátrat. Majitel se v krátké době setká se 
svým psem a město ušetří na jeho ustá-
jení v  útulku. Výhodu čipování ocenila 
už například starší žena z  SPC, které 
utekl počátkem srpna její jorkšírský te-
riér i s vodítkem. Pes neušel pozornosti 
obyvatele Zámecké ulice, který přivolal 
strážníky. Ti podle čísla čipu našli v da-
tabázi chovatelku, které psa obratem 
předali.

Více k čipování psů najdete na www.
krnov.cz.                                                 (dc)

Chovatele neoznačených 
psů již brzy čekají postihy
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níci zadrželi. Protože se mladíci ve věku 18 
a 21 let měli dopustit protiprávního jedná-
ní, převzala si jejich případ Policie ČR. 

Vyhrožoval seniorce
Napadením jednaosmdesátileté ženy vy-
vrcholila pijatika tří mužů z  SPC v  pátek 
21. srpna ve dvě hodiny odpoledne. Před-
cházela mu hlučná zábava a  vyhazování 
nábytku z  balkonu. Právě na  tuto skuteč-
nost dotyčná paní, která bydlí pod bytem, 
v němž muži pili, upozornila strážníky. Ti 
na místě zastihli jak tři opilce ve věku 31, 
23 a 20 let, tak sousedky, které muži slovně 
napadali, u čehož podle jedné z nich nezů-
stalo, nejstarší měl po seniorce hodit židli. 
Právě tento muž se ke slovnímu napadání 
ženy přiznal, když strážníkům řekl, že jí 
bude nadávat, kdy bude chtít. Muž nyní za 
své chování stane před přestupkovou ko-
misí Městského úřadu v Krnově. 

Kam za kulturou
Kino Mír 
VZHŮRU DO  OBLAK – animovaný. Pá 
28.8. (16.00), So 29.8. – St 2.9. (15.45), 
NOC V  MUZEU 2 – komedie. Pá 28.8. 
(17.45).
PROROCTVÍ – sci-fi  thriller. Pá 28.8. 
(20.00), So 29.8. – St 2.9. (20.15). 
HARRY POTTER A PRINC DVOJÍ KRVE 
– dobrodružný. So 29.8. – St 2.9. (17.30). 
TRANSFORMER: POMSTA PORAŽE-
NÝCH – akční sci-fi . Čt 3.9. – Pá 4.9. 
(17.15), So 5.9. – Ne 6.9. (15.15), Po 7.9. – 
St 9.9. (17.15). 
OPERACE DUNAJ – tragikomedie ČR/
Polsko. Čt 3.9. – Pá 4.9. (20.00), So 5.9. – 
Ne 6.9. (17.45). 
STÁHNI MĚ DO PEKLA – horor. So 5.9. 
– Ne 6.9. (20.00). 
ADMIRÁL – historický válečný Rusko. 
Po 7.9. – St 9.9. (20.00).  
Koncertní síň sv. Ducha
KRNOVSKÝ CHRÁMOVÝ SBOR – kon-
cert v  rámci Německo-českého týdne. Pá 
11.9. (19.00). 
TOMASZ NIESTRÓJ - koncert polské-
ho varhaníka, v  rámci KHS 2009. St 16.9. 
(19.00). 
KONCERT ZUŠ KRNOV – v  rámci KHS 
2009. Čt 17.9. (19.00). 
Městské divadlo 
ČARDÁŠOVÁ PRINCEZNA – opereta 
v podání Slezského divadla Opava. Út 8.9. 
(19.30). 
ZÁVĚREČNÝ GALAKONCERT KHS – 
Moravská fi lharmonie Olomouc, Pavel 
Šporcl (housle), Romano Stilo, Roman Ja-
nál (baryton), Alfréd Strejček (průvodní 
slovo). Ne 20.9. (20.00). 
MICHALOVA BRNKAČKA – představe-
ní Michala Nesvadby pro děti plné zábavy 
a soutěží. Pá 25.9. (16.30). 
LÁSKA A POROZUMĚNÍ - hořce vtipný 
příběh o  životních strastech a  slastech tří 
mladých lidí. Hrají: Linda Rybová, David 
Švehlík a Richard Krajčo. Po 26.10. (19.00).
Městské muzeum
Výstavní síň otevřena Út – Ne 9.00 – 17.00 
KLÁRA ADAMOVÁ + LEO BUREŠ – vý-
stava keramiky a  makrofotografi í vody. 
Vernisáž Pá 4. 9. (17.00), výstava potrvá 
do 4.10. 
HISTORIE POLICIE A  ČETNICTVA – 
expozice historických uniforem českoslo-
venské a české policie doplněná o současné 
uniformy zahraničních bezpečnostních 
složek a policejní reálie.
Flemmichova vila
Hlubčická 20, Krnov
Otevřeno denně (mimo pondělí) od 10.00 
do 18.00
INDUSTRIALIFE – výstava fotografi í mla-
dých a významných umělců z ČR a Polska. 
Výstava potrvá do 10.9. 
ČTYŘI ROČNÍ OBDOBÍ STROMŮ – vý-
stava obrázků stromů, které malovali žáci 
krnovských a prudnických škol.
HOMOSEXUALITA A UMĚNÍ 1800-2000 
– panelová výstava se zabývá vlivem feno-
ménu homosexuality na obraz, fi lm a foto-
grafi i. 12.9. – 27.9.
EXPOZICE SECESE A  INDIVIDUALIS-
TICKÉ MODERNY – významní archi-
tekti Slezska (L. Bauer, J. M. Olbrich, O. 
Prutscher aj.), kteří svým vlivem utvářeli 
architekturu a  užité umění v  1. polovině 
20. století. 
WAGON + BIAŁY DOM – koncert skupin 
z Krnova a Prudniku v zahradě. V případě 
nepříznivého počasí se akce bude konat 
v náhradním termínu. Pá 28.8. (18.30).
KRIVOPRÍSEŽNÍČKA Z  BRANČA – di-
vadelní představení Kočovné divadelní 
společnosti Petry Severinové. Vstupné 
dobrovolné. Út 1.9. (16.00). 
JAZZ V ZAHRADĚ – vstup volný. V pří-
padě nepříznivého počasí se akce nekoná 
a  uskuteční se v  náhradním termínu. Pá 
4.9. (18.00). 
KRNOVANKA A  NONET - koncert kr-
novské dechovky a  polského pěveckého 
souboru. Vstup volný. V případě nepřízni-
vého počasí se akce nekoná a uskuteční se 
v náhradním termínu. Ne 6.9. (16.00). 
ARTETERAPIE PRO KAŽDÉHO – pod 
vedením Soni Janošíkové. Út 15.9. (16.00). 
Městská knihovna
POZNEJTE NÁS – výstava tvorby dětí ze 
ZŠ Hlubčická, potrvá do 12.9. 
Středisko volného času Méďa
ZÁPIS DO ZÁJMOVÝCH ÚTVARŮ – St 
9.9.(od 13.00).
POJĎME SI HRÁT S MÉĎOU – zábavné 
odpoledne v zahradě SVČ Méďa. So 12.9. 
(14.30).

Ještě do 11. září mohou 
všichni obdivovatelé kr-
novské přírody zasílat své 
fotografi e do letní fotogra-
fi cké soutěže „Strom, stro-
my Krnova“, již vyhlásila 
v  rámci kampaně Krnov – 

město stromů Lesní správa města Krno-
va, s. r. o. ve spolupráci s městem Krnov. 
Témata fotosoutěže zní: Strom v Krnově 
a  okolí (bude tu i  za  100 let?), Strom - 
detail (co vše příroda vyčaruje) a Strom, 
stromy v Krnově a okolí (dominanta ur-
čité lokality, místa, části Krnova). 

Do soutěže se přijímají výhradně fo-
tografi e krnovských stromů, v  žádném 
případě lidí, miminek, batolat či psích 
miláčků zvěčněných u  stromu. Snímky 
mohou být barevné i černobílé, zásadně 

však neadjustované, které dosud nebyly 
publikovány či obeslány do  jiné foto-
grafi cké soutěže. Do  každého tématu 
může jeden autor přihlásit maximálně 
tři fotografi e. Soutěžící budou rozděleni 
do dvou věkových kategorií, ročník na-
rození 1996 a mladší a  ročník narození 
1995 a starší. 

Ke  každé fotografi i je nutno vyplnit 
vstupní formulář, který je možno získat 
u  vyhlašovatele soutěže, Lesní správy 
města Krnova, s. r. o., nebo jej lze stáh-
nou z webových stránek kampaně www.
krnovmestostromu.estranky.cz. Foto-
grafi e na  nosiči CD, ve  formátu JPG 
o  minimální velikost jednoho snímku 
0,5 MB, maximální 1,2 MB je třeba ode-
vzdat v  obálce označené „FOTOSOU-
TĚŽ“ na podatelně MěÚ v Krnově.

Stále se můžete zúčastnit fotografické 
letní soutěže Strom, stromy Krnova

Výstava nabízí netradiční pohled 
na vztah homosexuality a umění

Industrialife přináší svědectví o životě 
obyvatel postprůmyslových oblastí

V  několika málo dnech, jen 
od  11.  do  24. září, se ve  Flemmicho-
vě vile v  Krnově představí průřezová 
výstava Homosexualita a  umění 1800-
2000, která se zabývá vlivem fenoménu 
homosexuality na tři média: obraz, fi lm 
a fotografi i. 

Každou z těchto částí zpracoval jeden 
kurátor, obrazu se věnoval Ladislav Zik-
mund, vedoucí realizačního týmu, fi lm 
představí Kristýna Ciprová a souvislosti 
homosexuality a  fotografi e zkouma-
la Jana Teichmanová. Cílem výstavy je 
ukázat fenomén homosexuality a  queer 
fenomén ve světle kultury a umění, jako 
vždy přítomnou svébytnou inspiraci či 

zdroj ve  vizuálních médiích, který se 
v  každém ze třech zkoumaných médií 
odrážel trochu jiným způsobem. Ku-
rátoři pojali každý svůj obor tematicky. 
Návštěvníci se tak mohou těšit na téma-
ta Umění a pornografi e, Antické návraty, 
Nové trendy, Erotická fotografi e a  sub-
kultura či Kontextuální fotografi e.

Výstava Homosexualita a  umění 
1800-2000 se představuje ve  své druhé 
repríze, poprvé ji návštěvníci mohli vi-
dět v Praze kolem Velikonoc na Filozo-
fi cké fakultě Univerzity Karlovy. 

Vše o  výstavě najdete na  webových 
stránkách projektu www.homosexualita.
obrazar.com.

Mnozí významní fotografové z  celé 
České republiky i  Polska, například 
Jindřich Štreit či Mariusz Forecki, se 
v letošním roce zúčastnili umělecko-vý-
zkumného projektu Industrialife, jehož 
cílem bylo zachytit, jak obyvatelé post-
průmyslových oblastí vnímají změny 
spojené s  útlumem těžkého průmyslu 
za  zhruba posledních dvacet let. Výsle-
dek jejich snažení je do 10. září k vidění 
ve Flemmichově vile v Krnově. 

Projekt Industrialife je složen ze 
dvou částí. Ze sociologického výzkumu, 
jenž probíhal formou rozhovorů přímo 
s  obyvateli postižených regionů (www.

industrial.obrazar.com), a z uměleckých 
fotografi í, které proměnu postindustriál-
ních oblastí vizuálně ztvárnily. Na socio-
logickém výzkumu se podíleli především 
studenti vysokých škol s  pravidelnými 
konzultacemi s  odborníky, autory foto-
grafi í z Ostravska, ale i z jiných průmys-
lových regionů, jsou Jiří Hrdina (Ostra-
va), Jiří Žižka (Ostrava), Mariusz Forecki 
(Poznań), Tomáš Ölveczký (Brno), Vik-
tor Mácha (Praha/Ostrava), Jan Hodač 
(Most) a Jindřich Štreit (Sovinec). 

Výstava  s  podtitulem Uhlí – ocel – 
život je kombinací uměleckých fotografi í 
a  emotivně silných citací z  uskutečně-
ných rozhovorů a  je přístupná denně 
mimo pondělí, od 10 do 18 hodin. 

Záštitu nad projektem Industrialife 
převzali Ing. Jaroslav Palas, hejtman Mo-
ravskoslezského kraje a  Mgr.  Lubomír 
Pospíšil, náměstek primátora Statutár-
ního města Ostravy. Krnov je po  Dole 
Michal v Ostravě-Michálkovicích teprve 
druhým místem, kde je možné výstavu 
navštívit. Z  Krnova se výstava přesune 
do Prahy, kde se představí v  rámci me-
zinárodního bienále Industriální stopy 
2009.

Krnovské hudební slavnosti ovlád-
nou od 16. do 20. září Krnov již po osmé 
v  historii a  jejich organizátoři věří, že 
právě letošní ročník se zapíše do  dějin 
festivalu jako nejzdařilejší. Aby svému 
předsevzetí dostáli, pozvali do  Krnova 
špičkové i amatérské hudebníky nejrůz-
nějších žánrů, kteří jistě přilákají na svá 
vystoupení posluchače nejen z  Krnova, 
ale i z širokého okolí. 

Festival zahájí ve  středu 16. září 
v  19.00 hodin varhanní koncert talen-
tovaného polského varhaníka Tomasze 
Niestróje v  Koncertní síni sv. Ducha. 
Na stejném místě a ve stejném čase bu-
dou slavnosti pokračovat o den později, 
kdy se zde představí žáci a pedagogové 
Základní umělecké školy Krnov. 

Místo výroby světoznámých varhan 
se značkou Rieger Kloss Varhany se 
otevře veřejnosti v  pátek 18. září. Pro-
hlídky začínají v 11.00, 12.00 a ve 13.00 
hodin a  v  16.00 hodin se v  prostorách 
fi rmy uskuteční varhanní koncert. 

Již několik let se jeden z  koncertů 
festivalu koná v jedinečných prostorách 
krnovské synagogy, která se vyznačuje 
skvělou akustikou. Letošní koncert bude 
patřit vokálnímu souboru Societa Inco-
gnitorum, který se řadí mezi čelní inter-
prety staré hudby. Uskuteční se v pátek 
18. září v 18.30 hodin. Naopak zcela sou-
časnou hudbu především pro mladé po-
sluchače nabídne od  20.00 hodin vyni-
kající třinecká kapela Charlie Straight, 
která dostala prostor ve stejný den v Ko-
fola music clubu. Nadějná skupina stači-
la za krátkou dobu svého působení získat 
lichotivé označení „čeští Beatles“ a sama 
se k tomuto zdroji inspirace, kterou hle-
dá také u skupin Coldplay, Kooks nebo 
Arcade Fire, přiznává.

Víkend pak bude ve  znamení hu-
debního maratónu pod širým nebem 
na  Hlavním náměstí. V  sobotu 19. září 
ho ve  14.00 hodin zahájí Dechový or-
chestr mladých Krnov, po  kterém se 
postupně na pódiu vystřídají bubenický 
orchestr Ivo Samiece, slovenští hráči 
na  rezofonickou kytaru a  foukací har-
moniku Beňa a Ptaszek, kteří jsou drži-
telé ocenění Bluesman roku 2004 a 2008, 
Prince Alfredo And Th e Warriors, což 
je skupina nadaného multiinstrumenta-
listy a prvorozeného syna královské ro-
diny z afrického Konga, a nositelka české 
Grammy Lenka Filipová. Příjemné so-
botní odpoledne v podvečer završí slav-
né muzikálové melodie v  koncertním 
představení Městského divadla Brno 
a  večerní promítání hudebního fi lmu 
Mamma Mia! 

Začátek festivalové neděle bude pa-
třit mladým začínajícím umělcům. Už 
v  10.00 hodin ji odstartují amatérské 
kapely z Bruntálska a Krnovska, polská 

skupina Dworcowa 2, která především 
mladé lidi osloví stylem funk, jazz a pop, 
a  mezinárodní soutěž nových talentů. 
Po  soutěži přijde na  řadu tradiční jazz 
30. let v  podání Školního dixielandu 
ZUŠ Krnov a Hospital Dixie Bandu Kr-
nov, následovat bude vystoupení blueso-
vé skupiny Yesblues, popové zpěvačky 
Genny Ciatti, fi nalistky soutěže X Fac-
tor 2008 Pavlíny Ďuriačové a  pražské 
poprockové kapely Zlatý voči. 

Vyvrcholení celého festivalu se ode-
hraje v  neděli 20. září v  Městském di-
vadle. Tradiční galakoncert, na  němž 
se publiku představí Moravská fi lhar-
monie Olomouc v čele se šéfdirigentem 
Petrem Vronským, houslista Pavel Špor-
cl, cikánská cimbálová muzika Romano 

Stilo a  barytonista Národního divadla 
Roman Janál, začne ve  20.00 hodin. 
Jeho průvodcem bude vynikající inter-
pret poesie a prózy Alfred Strejček. 

Úvodní varhanní koncert a předsta-
vení na  Hlavním náměstí jsou zdarma. 
Vstupenky na  ostatní koncerty lze za-
koupit již nyní v  Informačním centru 
na Hlavním náměstí v Krnově.

Letošní ročník Krnovských hudeb-
ních slavností pořádá město Krnov 
ve  spolupráci s  partnerským městem 
Prudnik pod záštitou hejtmana Morav-
skoslezského kraje. Finančně jej podpo-
řil Moravskoslezský kraj a Evropská unie 
prostřednictvím Fondu mikroprojektů 
Euroregionu Praděd. Více informací 
o festivalu na www.khskrnov.cz.       (dc)

Předprodej na Krnovské hudební slavnosti zahájen

Jednou z  interpretek, která vystoupí na  letošních Krnovských hudebních slavnostech, 
bude populární písničkářka Lenka Filipová.

Krátce z kultury
Linhartovským zámkem 
bude po roce opět znít rock
Závěr prázdnin bude na zámku v Linhar-
tovech patřit rockovému minifestu, který 
pořádá krnovská progressive-rocková ka-
pela Alchemy. Kromě ní se na  zámeckém 
nádvoří v sobotu 29. srpna od 18.00 hodin 
publiku představí bruntálská formace Way 
Out, krnovské Fusion Trio a  progressive-
rocková skupina Once‘s z  Nového Jičína. 
Konání rockového minifestu fi nančně pod-
pořilo město Krnov. 

Obrazy Marie Havlenové 
Saudkové v synagoze 
V  zimní modlitebně krnovské synagogy 
představí od 31. srpna do 30. září své ob-
razy pražská malířka Marie Havlenová 
Saudková. Třicetiletá dcera fotografa Jana 
Saudka studovala střední odborné učiliště 
zemědělské. Ve  čtrnácti letech začala brát 
pervitin, později přešla na heroin. V deva-
tenácti nastoupila na tři a půl roku do vě-
zení za krádeže. Po návratu si dodělala dál-
kově maturitu, vdala se a  začala malovat. 
Dnes žije s manželem Lukášem a třemi dět-
mi v Praze a studuje na vyšší odborné škole 
obor sociální práce. Tématem jejích obrazů 
je okolní život; děti, zákoutí, příroda. Ver-
nisáže výstavy, která v pondělí 31. srpna za-
číná v 17.00 hodin, se zúčastní autorka i se 
svou rodinou. Výstava je v případě zájmu 
prodejní a mimo vernisáž bude přístupná 
každou sobotu od 14.00 do 15.00 hodin.

Zajímavá výstava v muzeu 
Osobitá keramika a  zajímavé makrofoto-
grafi e vody zaplní v  září výstavní síň kr-
novského muzea. První je dílem brněnské 
keramičky Kláry Adamové, druhé brun-
tálského fotografa Leo Bureše. Vernisáž 
jejich společné výstavy se uskuteční v pá-
tek 4. září v 17.00 hodin a výstava potrvá 
do 4. října. Klára Adamová, která se věnuje 
drobné tvorbě s  detaily či tvoří varianty 
čistých plastických tvarů, žije a  pracuje 
v Omicích u Brna. Vystudovala architektu-
ru, ale kromě ní se kontinuálně věnuje ke-
ramické tvorbě a od roku 1979 samostatně 
vystavuje v České republice i ve světě. Abs-
traktní fotografi e Leo Bureš nazval Vodin-
ky. Jedná se o makrofotografi e vody a dal-
ších detailů z  čistých jesenických potoků, 
které jejich autor fotí svou vlastní techni-
kou. Na  první pohled nezvyklé fotografi e 
v sobě ukrývají realistické detaily v podobě 
listu, kamínků, větviček, ale v  celku jsou 
abstraktním obrazem, v  kterém můžeme 
návštěvník prostřednictvím své fantazie 
vidět cokoliv. A  může si je i  porovnat se 
skutečnou podobou potoků, na  kterých 
byly makrofotografi e nafoceny.

Koncertní sezóna 
klepe na dveře
V koncertní sezóně 2009-2010 se představí 
milovníkům vážné hudby z  Krnova řada 
vynikajících interpretů a  hudebních těles. 
Mezi nimi to bude světoznámý kytarista 
Lubomír Brabec, Talichovo kvarteto, klaví-
risté Matěj Arendárik a Jiří Kollert, soubor 
staré hudby Rožmberská kapela, učitelé 
krnovské základní umělecké školy či dívčí 
dechový komorní soubor Salome kvintet. 
Koncerty proběhnou v  rámci předplatné-
ho, které vypsalo Městské kulturní a  in-
formační středisko. Uzávěrka přihlášek je 
25.  září. Cena předplatného, jež zahrnuje 

sedm koncertů, je 480 korun. Informace: 
MIKS Krnov, Zacpalova 1, tel. 554 614 706. 

Školní rok zahájí 
divadelní představení
Krnovskou kočovnou divadelní společnost 
můžete každé léto potkat na nejrůznějších 
místech České i Slovenské republiky. Její le-
tošní putování bylo již dvacáté a aby Krno-
vané nebyli ochuzeni o zážitky, které herci 
na cestách nabídli svým divákům, vystoupí 
v úterý 1. září v zahradě Flemmichovy vily. 
Představení Krivoprísežníčka z  Branča, 
které vzniklo na základě slovenské pověsti 
o zbojnících a tureckých nájezdech pod re-
žijním dohledem Petry Severínové, začíná 
v 16 hodin. 

Neprofesionální výtvarníci
mohou vystavovat ve vile
Městské informační a  kulturní středisko 
Krnov vyhlašuje Salón neprofesionálních 
výtvarníků, kteří žijí trvale nebo rekreačně 
na území mikroregionu Krnovsko a chtějí 
svá díla prezentovat veřejně. Salón se usku-
teční od 2. října do 1. listopadu letošního 
roku ve výstavních prostorách Flemmicho-
vy vily. Bližší informace a přihlášky: MIKS 
Krnov, Zacpalova 1, tel. 554 614 706, www.
mikskrnov.estranky.cz. Uzávěrka přihlášek 
je 18. září 2009.

Pěvecký sbor z Hlubčic 
zazpívá v kostele v Hrozové
V  kostele sv. Michaela archanděla v  Hro-
zové se ve  čtvrtek 10. září v  17.00 hodin 
v rámci Německo-českého týdne uskuteční 
koncert pěveckého sboru žáků z Gymnázia 
v Hlubčicích, kterému bude předcházet po-
žehnání polního kříže za Hrozovou v 16.00 
hodin. Slavnost k poctě hrozovské madony 
pořádá občanské sdružení Královský sto-
lec, obec Rusín a spolek německých rodáků 
z Krnova. 

S Maticí slezskou na 
setkání na Ostré hůrce
Matice slezská – odbor Krnov zve členy 
a  další příznivce na  setkání u  příležitosti 
140. výročí pořádání tábora slezského lidu 
na Ostré hůrce v Háji ve Slezsku. Akce se 
koná v  sobotu 12. září a  na  jejím progra-
mu bude koncert dechové hudby, vernisáž 
v galerii v Háji ve Slezsku, na Ostré hůrce 
pak koncert cimbálovky (14.30) a ofi ciální 
zahájení (15.00). Akce skončí v  16.30 ho-
din. Odjezdy vlaků: 11.45 hod. Krnov – hl. 
nádraží, 11.50 hod. Krnov – Cvilín. 

Svatováclavské setkání 2009
V kostele Navštívení Panny Marie v Městě 
Albrechticích se v pátek 18. září uskuteční 
Svatováclavské setkání 2009, které nabídne 
koncert učitelů Základní umělecké ško-
ly Město Albrechtice a  hostů a  slavnostní 
zahájení výstavy obrazů Zdeňka Kurečky 
a  Kláry Hazuchové pod stejným názvem. 
Koncert a vernisáž začínají v 16.16 hodin. 

Arteterapie pro každého
Ve Flemmichově vile na Hlubčické ulici se 
v úterý 15. září bude konat další kurz Ar-
teterapie pro každého pod vedením Soni 
Janoštíkové. Tentokrát bude věnován ma-
lování na hedvábí (16.00 – 17.30) a tématu 
Moje tělo (17.30 – 18.00). Vstupné je 30 
korun. Protože počet míst je omezen, je 
nutné se na  kurz předem přihlásit telefo-
nicky na tel.: 554 614 706 nebo e-mailem: 
mikskrnov@iol.cz.

Pěvecká soutěž 
mladých talentů
V  rámci Krnovských hudebních slav-
ností, které již po osmé vtáhnou do víru 
kvalitní hudby, zpěvu a  zábavy nejen 
obyvatele našeho města, se uskuteční 
IV. ročník mezinárodní Pěvecké sou-
těže mladých talentů. Soutěž se usku-
teční v neděli 20. 9. 2009 od 13:00 hod. 
a  soutěžit se bude ve  dvou kategoriích: 
od 8 – 12 let a od 13 – 18 let. Pro všechny 
soutěžící jsou připraveny zajímavé ceny. 
Vyzýváme všechny malé i větší zpěváčky, 
kteří by se chtěli této soutěže zúčastnit, 
aby se hlásili na  těchto kontaktech: Šár-
ka Palicová, spalicova@mukrnov.cz, tel.: 
554  697  412 nebo Šárka Konečná, sko-
necna@mukrnov.cz, tel.: 554 697 402.

Součástí výstavy Industrialife jsou 
také fotografie Jiřího Žižky, účastníka 
2. Mezinárodního výtvarného plenéru 
Krnov 2004.



Na fotbalovém hřišti v Hošťálkovech 
proběhl 15. srpna první ročník romské-
ho fotbalového turnaje Roma cup 2009, 
který byl pořádán pod patronací města 
Krnova. Zúčastnily se ho čtyři fotbalové 
celky a  to domácí Slavia Roma Krnov 
v čele s kapitánem Michalem Vlačuhou, 
dále celek FC Roma Ostrava, tým FC 
Roma Bruntál a hráči Inter Opava. 

Celý fotbalový turnaj probíhal na vy-
soké hráčské úrovni, neboť se jej účastni-
li většinou dobře organizovaní fotbaloví 
hráči z vyšších soutěží vedených Česko-
moravským fotbalovým svazem. Nároč-
ný fotbalový den skončil vítězstvím FC 
Roma Ostrava, který porazil všechny své 
soupeře a zaslouženě si odvezl pohár pro 
vítěze turnaje Roma cup 2009. Na dru-
hém místě se umístil domácí celek Slavia 
Roma Krnov, který podal chválihodný 
výkon a  v  jediném utkání, v  němž ne-
stačil na  svého soupeře, prohrál pouze 

o  jednu branku. Třetí místo obsadili 
fotbalisté z  týmu FC Roma Bruntál ná-
sledovaní Interem Opava. Nejlepším 
střelcem s devíti brankami se stal Jaro-
slav Horváth z  týmu FC Roma Ostra-
va. Nejlepším brankářem byl vyhlášen 
Michal Kanči z  domácího celku Slavia 
Roma Krnov. 

„Jsem velice rád za účast všech fotba-
lových týmů a  celkovou úroveň turnaje, 
který se dle mého soudu vydařil. Chtěl 
bych tímto ještě jednou poděkovat městu 
Krnov, zejména panu Františku Fojtíkovi, 
vedoucímu sociálního odboru v  Krnově, 
a  také Čestmíru Ručkovi, technickému 
řediteli turnaje a  správci FK Hošťálkovy 
za  podporu a  pomoc při organizování 
a  realizaci prvního ročníku fotbalového 
turnaje Roma cup 2009. Nemluvím jen 
za sebe, když řeknu, že se všichni již těší-
me na další ročník turnaje v roce 2010,“ 
řekl ředitel turnaje Dušan Šula.

Vážení čtenáři Krnovských listů, 
v  několika následujících číslech bych 
Vás chtěl pod výše uvedeným názvem 
článku informovat a tím lépe představit 
veřejnosti naši Tělovýchovnou jednotu 
Krnov. Ta se co do počtu oddílů a členů 
řadí bezpochyby do  kategorie větších 
sportovních organizací v  rámci našeho 
kraje.

Sídlo sekretariátu máme v  Krnově 
a  to na Chařovské ulici č. 7. Zastřešují-
cím orgánem naší TJ je Asociace tělo-
výchovných jednot a sportovních klubů 
ČR (ATJSK ČR), výkonným orgánem 
běžného provozu jednoty je Rada oddí-
lů TJ, statutárním zástupcem organizace 
je tajemník. V Radě oddílů TJ mají za-
stoupení všechny naše oddíly, nejlépe 
v osobách předsedů oddílů. Máme cha-
rakter občanského sdružení provozu-
jícího sport a  tělovýchovu, zabýváme 
se však i  ekonomickou činností, kterou 
spolufi nancujeme sport. Prioritu v tom-
to má naše provozovna sběrny Sazka TJ 
na  Hobzíkově ulici, která již celá dese-
tiletí nabízí občanům sázkové služby 
a  prodej losů, nověji pak kurzové hry 
a dobíjení mobilů. 

Naším významným partnerem je 
město Krnov, které mimo jiné v  rámci 
svých možností podporuje sport a  to 
formou dotací na děti a mládež, dále pak 
na konkrétní sportovní akce a to nejlépe, 

když se konají v Krnově a ještě lépe pro 
krnovskou veřejnost. Klasickým příkla-
dem je každoroční organizování Zlaté-
ho desetiboje družstev. Novou formou 
podpory se poprvé v letošním roce staly 
také dotace města na pokrytí části nákla-
dů spojených se sportováním mládeže 
ve sportovních zařízeních města.

Značný význam má pro nás členství 
v celostátním ATJSK ČR, kde máme do-
konce své zastoupení v  jeho devítičlen-
ném presidiu. Tato sportovní organizace 
je uzavřena pro případné nové zájemce 
TJ a SK a to z důvodu, že krajíc fi nancí, 
který se zmenšuje, není třeba ještě více 
drobit. Se svými cca 900 členy jsme pá-
tou největší TJ z celkového počtu 81 jeho 
členských jednot a  sportovních klubů. 
Bez jakýchkoli mezičlánků putují odtud 
fi nance z výtěžku a. s. Sazka Praha a fi -
nance na provozní či sportovní činnost 
(neinvestice) přímo do členských jednot. 
Jsem přesvědčen, že tato varianta člen-
ství je pro naši TJ téměř optimální. 

Na závěr vám představím našich de-
set oddílů. Jsou to: atletika, box, kužel-
ky, stolní tenis, plavání, dívčí kopaná, 
karate, tradiční čínské cvičení, sport pro 
všechny a  volejbal. V  příštích vydáních 
Krnovských listů se budeme těmito od-
díly zabývat hlouběji, a to každým oddí-
lem zvlášť jednotlivě v  jednom vydání. 
Pavel Čech, tajemník TJ Krnov

(Pokračování ze str. 1)
Protože soutěž Entente Florale Euro-

pe je zaměřena nejen na okrasné zahrad-
nictví a  cestovní ruch, ale i  na  životní 
prostředí a komunikaci radnice s obča-
ny, navštívili porotci čistírnu odpadních 
vod nebo mateřskou školu na  Žižkově 
ulici, která stejně jako ostatní vzdělá-
vací zařízení v  Krnově spolupracuje se 
Střediskem ekologické výchovy. „To, že 
do  ekologické výchovy je u  vás zapojeno 
kolem dvou tisíc dětí, žáků a studentů nás 
velmi oslovilo. Navíc jsme v mateřské ško-
le viděli výborný příklad, jak děti formou 
nejrůznějších soutěží a  aktivit do  ekolo-
gické výchovy zapojujete. Kromě toho se 
nám pak obzvláště líbila činnost Místní 
agendy 21 a komunikace s občany. Obou-
stranné zapojení a úsilí města a občanů, 
to, že se vzájemně vnímají a  podporují, 
je tady cítit na  každém kroku a  vysoce 
jsme to ocenili. Zaujal nás také územní 
plán a další strategické dokumenty, které 
má město dobře připravené. Rovněž váš 

systém ochrany stromů a  registr zeleně 
je dobrý, stejně jako zajímavé a  vhodně 
zvolené druhy nové výsadby stromů. Je 
vidět, že Krnov má opřed sebou jasnou 
budoucnost, ví, kam směřuje. To vše vy-
tváří vysokou kvalitu života ve  vašem 
městě a pokud budete ve stejném trendu 
pokračovat i nadále, je to v naprostém po-
řádku,“ řekla Monika Hetsch. 

V  hodnocení kromě chvály zazněla 
také kritika. Ta padla v souvislosti s pří-
lišnou barevností fasád na sídlištích a se 
Smetanovými sady, kde ne vše bylo pod-
le odborníků v  pořádku. „Víme ale, že 
chystáte jejich postupnou obnovu a  pro-
jekt, podle kterého budete postupovat, se 
nám líbil,“ uvedla Monika Hetch, která 
za  porotu dala městu i  několik dopo-
ručení. „Krnovem protékají dvě důležité 
řeky, které by podle nás měly být více inte-
grovány do života města a to jako spoju-
jící prvek pro pěší a cyklisty. Chápeme, že 
to pro vás musí být těžké, protože jste za-
žili katastrofální povodně, ale postavte se k řekám čelem a snažte se, aby vodní pr-

vek byl pro život vašeho města více příno-
sem, než zátěží,“ uvedla Monika Hetsch. 
Další doporučení se týkalo Chářovského 
parku. V jeho případě by porotci zlepšili 
spojení s centrem města, otevřeli eduka-
tivní centrum pro větší informovanost 
návštěvníků o  sbírce stromů či založili 
společnost přátel Chářovského parku, 
která by podpořila význam parku. „Také 
byste se měli snažit přesvědčit občany, aby 
se úpravy z centra města přenesly i do dal-
ších čtvrtí, aby i ta místa, která jsou zdán-
livě nikoho, byla upravená a lidé byli hrdí 
na místo, kde bydlí a sami od sebe si okolí 
domu udržovali a dělali pěkné,“ uzavřela 
Monika Hetsch. 

Hodnocení města pak porota pře-
vedla do bodové stupnice a podle dosa-
žených bodů Krnov zařadila do bronzo-
vého, stříbrného nebo zlatého pásma. Jak 
město dopadlo se ale Krnované zatím 
nedozvěděli. Slavnostní vyhlášení vý-
sledků se bude konat 25. září v britském 
Cardiff u. 

Na  jaké pásmo Krnov nakonec do-

sáhne není podle místostarosty Bedřicha 
Marka až tak důležité, už jen samotná 
účast v soutěži byla podle něj pro město 
přínosem. „Možnost konfrontovat Krnov 
s  ostatními evropskými městy a  vyslech-
nout si hodnocení odborníků, kteří k nám 
přijeli z celé Evropy, je pro naše město vel-
mi cenné,“ uvedl Bedřich Marek.

Soutěž Entente Florale Europe je 
zaměřená na  propagaci kvality života 
v sídlech s důrazem na okrasné zahrad-
nictví, cestovní ruch, péči o životní pro-
středí a  komunikaci radnice s  občany 
a Českou republiku v ní letos reprezen-
tovala obec Mořice a  v  kategorii měst 
Krnov, který se do  ní nominoval díky 
svému vítězství v  soutěži Město stromů 
2008/2009. V  kategorii měst se kromě 
Krnova soutěže účastní Deutschland-
sberg (Rakousko), Nieuwpoort (Bel-
gie), Mali Losinj (Chorvatsko), Weimar 
(Německo), Szombathely (Maďarsko), 
Dundalk, Co. Louth (Irsko), Avigliana 
(Itálie), Arnhem (Nizozemí), Kamnik 
(Slovinsko) a Buxton (Spojené království 
Velké Británie a Severního Irska).     (dc)
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ZAHÁJENÍ ČINNOSTI – zájmových útva-
rů. Po 14.9.
BĚH NADĚJE – Čt 17.9. (10.00).
Kofola music club
DEPECHE MODE PARTY – Pá 28.8. 
(20.00). 
ROCK POP DANCE PARTY – DJ Hradec 
a MC. Pá 4.9. (20.00).
NAOKO + SEBEVRÁNY – koncert kultov-
ní krnovsko-bruntálské kapely doplní  pl-
zeňské seskupení. Pá 11.9. (20.00). 
PROGRES 2 – čtyřicet let legendární kape-
ly. So 12.9. (20.00). 
CHARLIE STRAIGHT – koncert skvě-
lé třinecké kapely v  rámci KHS. Pá 18.9. 
(20.00). 
MONKEY BUSINESS - Twilight Of Jesters. 
Pá 25.9. (20.00). 
RIPE FOR BLUES, FUSION TRIO, DDK – 
a hosté. Ne 27.9. (20.00). 
Kavárna čajovna Ninive 
Dvořákův okruh 21, budova ZUŠ s.r.o.
200 LET OD NAROZENÍ LOUISE BRAIL-
LA – beseda s občany u příležitosti dvous-
tého výročí narození vynálezce Braillova 
písma. Pořádá SONS ČR. Pá 4.9. (15.00). 
ŽIVOTY TĚCH DRUHÝCH - výstava ci-
tací z deníků a fotografi í žen - cizinek, které 
připravila jedna z autorek deníku Světlana 
Mazepina, a  devíti komiksových příběhů. 
Hlavním tématem výstavy jsou vzpomínky 
na starou vlast a přivykání si na novou rea-
litu v ČR. Vernisáž Po 7.9. (18.00).
Synagoga
www.krnovskasynagoga.cz
MARIE HAVLENOVÁ SAUDKOVÁ – ob-
razy pražské výtvarnice. Vernisáž Po 31.8. 
(17.00). Výstava potrvá do 30.9. 
SOCIETAS INCOGNITORUM – koncert 
brněnského vokálního souboru v  rámci 
KHS 2009. Pá 18.9. (18.30). 
PROHLÍDKY SYNAGOGY - s  výkladem 
o historii. Každou So (14.00 – 15.00). 
ČTENÍ TÓRY – s výkladem pro veřejnost. 
Každý Pá (19.00). 
Dům česko-německého porozumění
Úřední hodiny Slezsko-německého svazu 
Krnov St (15.00 – 17.00). 
Německá knihovna a  čítárna St (15.00 – 
17.00). 
Kurzy němčiny pro veřejnost a  pro děti, 
přihlášky se přijímají až do  15.9. každou 
středu od 15.00 do 17.00 hod. 
Zámek Linhartovy 
www.zameklinhartovy.cz
TROJVERNISÁŽ – obrázky ilustrátorky 
dětských knížek Edity Plickové, dekorativ-
ní fotografi e Jana Kostery, fotografi e pol-
ských výtvarnic Oly Kozołub, Agaty Czu-
bak a Marysji Jusczczak. Vernisáž spojená 
s  autogramiádou a prodejem knih Edity 
Plickové So 5.9. (17.00). Zámek otevřen 
v  srpnu Pá až Ne (11.00 – 17.00), v  září 
So a  Ne (11.00 – 17.00), mimo termín 
po domluvě s panem Hrubým na tel. +420 
554 652 241 nebo +420 728 323 270. 
Zámek Slezské Rudoltice
EXPOZICE ZÁMKU – prezentace obce, 
fotografi e Osoblažska (Leo Dedek, Vero-
nika Hoffi  nger), výtvarné práce ateliéru 
Drak z  Liptaně, dětské výtvarné práce ze 
ZŠ a MŠ ve Slezských Rudoltic a ZŠ v Oso-
blaze, prezentace I. parní úzkorozchodné 
společnosti. Výstavy paličkované krajky 
a předmětů denní potřeby našich předků. 
Zámek je otevřen každou So a Ne (14.00 - 
18.00), mimo termín po tel. domluvě na č. 
+420 554 656 105.
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.krnovmestostromu.
estranky.cz, www.mikroregion-krnov.cz, 
www.mikskrnov.estranky.cz, www.oso-
blazsko.com, http://muzeum.krnov.cz, 
http://bruntalsky.denik.cz/, www.krnovak.
cz, www.krnov-info.cz, http://krnov.cyklis-
tikakrnov.com, www.infozmesta.cz, www.
rokm.hyperlink.cz

Sport
Bazén
V srpnu provozní přestávka. 
Út 1.9.: 9.00 – 21.00, St 2.9.: 9.00 – 16.30, 
18.00 – 21.00, Čt 3.9.: 9.00 – 21.00, Pá 
4.9.: 9.00 – 21.00, So 5.9.: 9.00 – 21.00, Ne 
6.9.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00. Informace 
na tel.: 554 614 494. 
Sauna
V srpnu provozní přestávka. 
Po: 11.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 
(společná), Út: 11.00 – 20.00 (muži), St: 
11.00 – 20.00 (ženy), Čt: 10.00 – 20.00 
(muži), Pá: 11.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 
19.00 (společná), Ne: 9.00 – 16.30 (jen pro 
rodiny s dětmi a pro páry). 
Sportovní areál K3
www.jastour.cz
Tenis, badminton, stolní tenis. Po  – Pá 
(8.00 – 19.00), So – Ne (10.00 – 19.00). 
Objednávky na tel.: 552 302 181-2, e-mail: 
jastour@jastour.cz.
Klub českých turistů
www.kctkrnov.cz
Turistické pochody 
(pořádají bývalí zaměstnanci ŽOS Krnov)
Po  31.8. Žďárský potok – Pod Výhledy – 
Kamenná hora – Janovice, 10 km, vlak od-
jezd 7.09 hod., Hl. nádr. ČD Krnov.
Po 7.9. Zlaté Hory – p. Marie Pomocná – 
Zlaté Hory, 10 km, vlak odjezd 7.05 hod., 
Hl. nádr. ČD Krnov.
Po 14.9. okolo Malé Morávky, 10 km, vlak 
odjezd 8.21 hod., Hl. nádr. ČD Krnov.

Historicky prvními vítězi Roma 
cupu se stali fotbalisté z Ostravy

Tělovýchovná jednota Krnov informuje

Porotci si prohlédli čistírnu odpadních vod.

Velkému zájmu expertů se těšil územní plán a další strategické dokumenty.

Sport

Mezinárodní porota při hodnocení Krnova nešetřila chválou

Městský úřad v Krnově
Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov

vedoucí úřadu vyhlašuje v souladu
se zákonem číslo 312/2002 Sb. § 7

výběrové řízení na obsazení pracovního místa
referenta majetkové správy odboru správy majetku města MěÚ v Krnově.

Předpokládaný nástup do pracovního poměru na dobu určitou
(zástup za mateřskou dovolenou) je od 1. října 2009

POŽADAVKY:
I. Zákonné předpoklady
-  věk nad 18 let, státní občanství ČR (u fyzické osoby, která je státním občanem, 

trvalý pobyt v ČR)
- způsobilost k právním úkonům
- trestní bezúhonnost (§4 zákona č. 312/2002 Sb.), znalost jednacího jazyka
II. Požadavky
-  vyšší odborné vzdělání nebo střední vzdělání s maturitní zkouškou nejlépe ekono-

mického, stavebního nebo právního směru
- znalost práce na PC a internetu
- praxe ve státní správě a samosprávě výhodou
-  znalost zákonů souvisejících s uzavíráním nájemních smluv na dočasné užívání 

pozemků pro nepodnikatelské účely, které jsou ve vlastnictví nebo správě obce 
(občanský zákoník, obchodní zákoník, katastr nemovitostí), 128/2000 Sb., 129/2000 
Sb., 312/2002 Sb.,101/2000 Sb. 106/1999 Sb.ve znění pozdějších předpisů

osobnostní předpoklady:
- profesionální vystupování, zvládání komunikace v konfl iktní či obtížné situaci
- schopnost samostatně rozhodovat
III. Další informace
Tiskopisy Přihláška do výběrového řízení a Prohlášení o ochraně osobních údajů 
naleznete na internetových stránkách města www.krnov.cz nebo si je můžete vy-
zvednout na personálním oddělení. Zároveň jsou v přihlášce uvedeny i dokumenty, 
které je uchazeč povinen doložit. Vyhlašovatel VŘ si vymiňuje právo zrušení VŘ bez 
uvedení důvodu.
IV. Platové zařazení
-  v souladu se zákonem číslo 262/2006 Sb.. a nařízením vlády číslo 564/2006 Sb. 

v platném znění - 9. platová třída

Přihlášky doručte nebo zasílejte do 4. září 2009 do 12.00 hodin
na MěÚ v Krnově, personální a mzdové oddělení, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov.

Bližší informace podá Ing. Lenka Andršová, vedoucí odboru SM MěÚ, 
tel. 554 697 407, nebo Dagmar Jatzková,DiS. vedoucí personálního 

a mzdového odd., tel 554 697 206.
Po ukončení výběrového řízení budou dokumenty s osobními údaji

a výpis z RT zaslány doporučenou zásilkou zpět uchazečům.

Součástí prohlídky města byla také návštěva dílny sociální fi rmy Chrpa v areálu Flem-
michovy vily.
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Na  čtyřicet Prudničanů se 
16. srpna vydalo na  pěší 
pouť na  Jasnou horu 

v  Čenstochové, kam dorazi-
li v  sobotu 22. srpna společně 
s 33. Opolskou pěší poutí, která 
putovala pod heslem „S  Marií 
v péči o každý život“. 

Vedoucím prudnické skupi-
ny byl Mariusz Kozak, který před 
zahájením pouti řekl: „Čas poutí 
je pěkným obdobím. Je to čas, kdy 
se můžeme zamyslet nad svým 
životem, kdy můžeme zaujmout 
hlubší refl exi k  otázce, proč žije-
me, jaký je smysl a cíl našeho ži-
vota. Dávají nám k tomu příleži-
tost zpěvy, modlitby a  především 
společné putování, během něhož 
se dělíme o radosti i starosti, které 
si neseme v našem srdci.”

Klášter Jasná Hora v  Čen-
sto chové je po Varanásí, Mekce, 

Lourdech a Vatikánu pátým nej-
větším poutním místem světa 
a  nejdůležitějším poutním mís-
tem v Polsku. V srpnu na Jasnou 
horu vyjde až 147 procesí. V nej-
větších, varšavské a  krakovské, 
pravidelně jde sedm až osm tisíc 
lidí. Přesto se počet poutníků 
rok od roku snižuje. Prudničanů 
bylo například v  minulém roce 
o třicet více. 

Kromě toho, že srpen je ča-
sem poutí, je tento měsíc pro 
Poláky důležitý také význam-
nými výročími. Varšavským 
povstáním (1944), jehož úče-
lem bylo osvobodit Varšavu po-
kud možno ještě před přícho-
dem Rudé armády, a  Zázrakem 
na  Visle, kdy si Poláci připo-
mínají vítězství polské armády 
nad vojsky sovětských bolševiků 
u Varšavy v roce 1920.

V  Prudniku v  těchto dnech 
probíhají práce na  výstav-
bě hřbitovní zdi. Hotová 

už je ohradní zeď oddělující 
hřbitov od  zahrádek na  ulici 
Grunwaldzka a  část zdi ze stra-
ny bývalých kasáren. Pracuje 
se na  ohradní zdi uzavírající 
novou část hřbitova od  ulice 
Dąbrowskiego, kde zároveň 
vznikají nové aleje. Další eta-
pou bude výstavba nového vel-
kého parkoviště a brány ze stra-
ny od  bývalých kasáren, které 
mají usnadnit pohyb návštěvní-
ků hřbitova zejména 
v období kolem 1.  lis-
topadu, kdy se slaví 
svátek Všech svatých. 
Tyto práce jsou v sou-
časnosti ve  fázi pro-
jektu. 

„Celkem budou 
na  hřbitov vést čtyři 
vstupy. Dva součas-
né z  ulic Kościuszki 
a  Dąbrowskiego, tře-
tí vchod bude rovněž 

z ulice Dąbrowskiego a to v oblas-
ti nové části hřbitova. Zde vznik-
ne příjezdová cesta k  parkovišti, 
z  které bude vchod do  nově tvo-
řené sekce hřbitova, v níž vznikne 
také lapidarium nebo kolumba-
rium. V  případě čtvrtého vstupu 
od  ulice Żołnierska již byla za-
dána příprava projektu „Montáž 
vstupní brány v  ohrazení měst-
ského hřbitova“, k  jehož realizaci 
dojde pravděpodobně v  příštím 
roce,“ informovala Aleksandra 
Kawecka z  odboru investic 
Městského úřadu v Prudniku.

Pěší pouť na Jasnou horu 
trvala sedm dnů

Kolem městského hřbitova 
roste nová ohradní zeď

Veletrh Inter-Region - Dům a zahrada
vypukne v Prudniku již za dva týdny

Ve  sportovní hale na  ulici 
Lucznicza v  Prudniku se 
od  11.  do  13.  září bude 

konat 14. ročník Veletrhu pod-
nikání a  řemesla Inter-Region, 
Dům a zahrada. 

Veletrh patří v  polsko-čes-
kém pohraničí k nejvýznamněj-
ším výstavám věnovaným pod-
nikání v  oblasti zařízení domu 
a zahrady a má dvě organizační 
úrovně. K  první patří expozice 
fi rem, na  kterých je možné si 
prohlédnout nejnovější trendy 
v oblasti tvorby a vybavení obyt-
ného prostranství a okolí domu, 
k  druhé pak možnost navázání 
obchodních kontaktů. 

Na  veletrhu se tradičně pre-
zentují stolařské, stavební, tex-
tilní, oděvní a  obuvnické fi rmy, 
podnikatelé zabývající se země-
dělsko-potravinářskou výrobou, 
nábytkářstvím, vybavováním 
interiérů, instalací topných sys-
témů, řemeslníci vyrábějící užit-
kovou keramiku, fi rmy věnující 
se cestovnímu ruchu či zahrad-
nictví. V  uplynulých ročnících 

se součástí Inter-regionu staly 
prezentace nových technologií. 
Své místo mezi vystavovateli 
mají také banky, bezpečnostní 
fi rmy nebo hospodářské komo-
ry. 

Kromě prezentace vystavo-
vatelů je na  programu veletrhu 
hospodářský seminář, bohatý 
kulturní program, sportovní 
ukázky a  prezentace krajových 
jídel. Představí se zde také part-
nerská města Prudniku z  České 
republiky, Německa, Ukrajiny 
a Itálie. Na veletrhu si lze nabíze-
né zboží a služby nejen prohléd-
nout a získat odbornou radu, ale 
také si je přímo objednat. 

Letošní Veletrh podnikání 
a  řemesla Inter-Region se koná 
pod čestnou patronací maršálka 
Opolského vojvodství, ambasá-
dy České republiky ve  Varšavě 
a  generálního konzula Polské 
republiky v Ostravě. Mediálními 
partnery veletrhu jsou Tygodnik 
Prudnicki, Tele – Info Prudnik, 
TVP S.A. Opole, Radio Opole 
a NTO.
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Prudnik přátelský k turistům 
i obyvatelům

Na dožínkách 
vystoupí také 
soubory z Krnova

Revitalizací městského 
parku a  rekonstrukcí 
Bílého domu - renesanč-

ní rezidence Hermanna Frankla 
budou od  podzimu pokračo-
vat opravy historicky cenných 
budov a  turisticky zajímavých 
míst v Prudniku. 

Revitalizace městského par-
ku bude realizovaná v  rám-
ci projektu „Přírodní dědictví 
měst Prudniku a  Bruntálu no-
vým přeshraničním produktem 
turistiky“ spolufi nancovaného 
z  Operačního programu pře-
shraniční spolupráce Česká re-
publika – Polská republika 2007-
2013. Společný projekt Prudniku 
a Bruntálu zahrnuje mezi jinými 
opravu, stavbu a vybavení hřišť, 
výstavbu stezek, chodníků a  in-
line hřiště, opravu fontány a po-
mníků. Revitalizace parku vyjde 
na více než pět milionů zlotých, 
z  toho získaná dotace pokryje 
85 procent. 

Také na opravu Bílého domu 
za  více než devět milionů zlo-
tých získalo město Prudnik 
pětaosmdesátiprocentní dotaci. 
A to z Regionálního operačního 
programu Opolského vojvodství 
2007-2013. Rekonstrukce re-
nesanční rezidence Hermanna 
Frankla spočívá především 
v uzpůsobení objektu jeho nové 
funkci - po ukončení rekonstruk-
ce bude sloužit kulturním akcím 
a  stane se sídlem Prudnického 
kulturního střediska. Její součás-
tí dále je oprava střechy, renovace 
fasády, úpravy interiéru a terénní 
práce. Časově a fi nančně nároč-

ná oprava Bílého domu je rozlo-
žena do  několika let. Plánovaný 
termín zahájení prací je říjen le-
tošního roku, projekt by měl být 
ukončen v listopadu roku 2011.

Také na  ostatních místech 
Prudniku vládne stavební ruch. 
Ke konci se chýlí oprava nejstar-
ší prudnické památky Vokovy 
věže, která se po svém zpřístup-
nění turistům stane jedním z vy-
hlídkových míst Prudniku. Dále 
byla zahájena stavba multifunkč-
ních stezek a  rozhleden u pout-
ního místa sv. Josefa a  v  obci 
Wieszczyna, které budou sloužit 
turistům už od října, a stále trvá 
oprava ulic Młyńska, Krzywa, 
Lipowa a  Sienkiewicza, jež 
po  dokončení prací budou mít 
nový povrch, chodníky a cyklis-
tické stezky.

Pozdní léto je v  Polsku 
časem dožínek, tradičních 
oslav ukončení žní. Slavit 

se bude také na  Prudnicku a  to 
v  neděli 20.  září v  Moszczance, 
kde se uskuteční dožínky města 
Prudniku. 

Slavnosti zahájí mše svatá 
v 11.30 hodin v místním farním 
kostele. O  hodinu později se 
průvod vedený starosty dožínek 
přesune na  školní hřiště. Tady 
ve  13.00 hodin proběhne ofi ci-
ální zahájení dožínek spojené 
s  vyhlášením výsledků soutěží 
o nejkrásnější zahradu a vesnic-
ké hospodářství Prudnicka. 

Kulturní program vypukne 
ve  14 hodin vystoupeními hu-
debních skupin Prudnického 
kulturního střediska, řeckého 
tanečního souboru Antigoni 
z  Krnova (15.30), dechovky 
Krnovanka (16.00), hudebně-
kabaretního souboru Kapela ze 
Slezska (17.30) a  folklorního 
souboru Słońce w kapeluszu. 
Dožínky zakončí několikahodi-
nová lidová zábava se skupinou 
No name (20.00).

Skupina prudnických poutníků, jejichž cílem byla Jasná hora 
v Čenstochové, vyšla 16. srpna od rekonstruovaného kostela sv. Michala 
Archanděla v Prudniku.

Výstavba hřbitovní zdi na ulici Grunwaldzka.

14. ročník
Veletrh podnikání a řemesla

INTER-REGION
Dům a zahrada

11. září – 13. září 2009
Prudnik

Hala OSiR, ul. Łucznicza

Hospodářský seminář 
Řemesla 
Služby 

Cestovní ruch
Hospodářské komory

Partnerská města
Bohatý kulturní program
Prezentace krajových jídel

Účastnický poplatek pro vysta-

vovatele 15 zł./m2 + 22 % DPH 

v hale, ostatní výstavní plochy 

5 zł./m2 + 22 % DPH.

Pořádá a informace a přihláš-

ky poskytne Městský úřad 

v Prudniku, ul. Kościuszki 3

tel. 0048 077 4066260, 

fax 0048 077 4066228, 

e-mail: dtrz@op.pl, 

www.prudnik.pl.

Dechovka Krnovanka se těší 
v Polsku velké oblibě.

Oprava Vokovy věže se chý-
lí ke  konci, již za  několik týdnů 
bude sloužit zájemcům o překrás-
né výhledy do okolí.



Příští číslo Česko-polského 
informačního kurýru 

na české straně vyjde 25. září, 
uzávěrka tohoto vydání je 
18. září. Na polské straně 

Kurýr vyjde 30. září, 
uzávěrka je 23. září.

První srpnový den byl 
pro Prudnik výjimeč-
ný. Obyvatelé města 

si v  tento den připomínali 
65. výročí Varšavského povstání 
a  dále měli možnost navštívit 
3. Mezinárodní jazzový festival. 
Ten se konal na  prudnickém 
náměstí a  přinesl pestrou porci 

muziky v  podání hudebníků, 
kteří mají v jazzovém světě vyni-
kající zvuk. 

Festival zahájila česká skupi-
na Swing Quintet Brno s Laďou 
Kerndlem, po  níž pódium pa-
třilo polským formacím New 
Bone a  Funk de Nite. Poslední 
jmenovaná skupina vystoupi-

la s  německým trumpetistou 
Christophem Titzem a  vokalist-
kou Paulinou Kujawskou, jež 
představila jazzové interpreta-
ce polských hitů z  období mezi 
válkami a  z  60. let. Po  Funk de 
Nite před nadšené publikum 
nastoupila super skupina Jarka 
Śmietany, s  kterým si zahráli 

Adam Czerwiński na  perku-
se a  Yaron Stavi na  kontrabas. 
Jejich vystoupení bylo rozdělené 
na  dvě části. V  první s  bandem 
skvěle zahrál na  saxofon Ricky 
Ford z  USA a  v  druhé zpívala 
a hrála na piano Karen Edwards.

Stejné koncerty se o den dří-
ve uskutečnily v Bruntále.

Stejně jako Krnované, 
kteří mají tradiční 
Kr novskou padesátku, tak 

i Prudničané se každoročně vydá-
vají na  trasy svého turistického 
pochodu. Je jím Prudnický pěší 
maratón. Jeho pořadatelem je 
prudnický oddíl Polského turis-
ticko-vlastivědného sdružení 
(PTTK) Východní Sudety, který 
zve k účasti na  letošní akci také 
obyvatele Krnova a  jeho okolí. 

Sedmý ročník Prudnického 
pěšího maratónu se bude konat 
v  sobotu 19. září a  kromě tra-
dičních tras v délce 14 a 19 kilo-
metrů přinese novinku. Poprvé 
v  jeho historii se budou moci 
zájemci vydat na  trasu dlouhou 
50 kilometrů spojující Krnov 
s  Prudnikem. Vznik této tra-
sy umožnil vstup obou zemí 
do  Schengenského prostoru 
a u jejího zrodu stála také polská 

redakce Česko-polského infor-
mačního kurýru. Trasa kromě 
krátkých úseků vede po  znače-
ných stezkách a  to jak na české, 
tak i  polské straně. Hranici tu-
risté překročí v místě dřívějšího 
hraničního přechodu ve  Vysoké 
- Bartultovicích, kterým již za-
nedlouho bude vést polsko-
česká cyklostrasa z  Prudniku 
do  Jindřichova. Beze změn zů-
stávají dvě kratší trasy, které 
provedou turisty Prudnickým le-
sem. Cíl všech pak bude tradičně 
na Kucharského palouku u pout-
ního místa sv. Josefa v Prudniku 
- Lese, kde se uskuteční vyhod-
nocení pochodu, předání pamět-
ních listů a v závěru dne také od-
dílový táborák PTTK Prudnik. 

Historie Prudnického pě-
šího maratónu sahá do  roku 
1987, kdy poprvé turisté zdolali 
trasy v Opavských horách, a po-
kračovala v  letech 1988 a  1989. 
Hospodářské změny v  Polsku 
a  částečné přerušení činnosti 
PTTK po  roce 1989 způsobily, 
že další ročníky se už nekonaly 
a  zdálo se, že akce navždy zmi-
zela z kalendáře turistických po-
chodů. Naštěstí se tak nestalo. 
V  roce 2005 se PTTK rozhodl 
maratón obnovit a o rok pozdě-
ji se na  start pochodu postavilo 
33 turistů, kteří v  mlze překo-
nali trať dlouhou 25 kilometrů. 
Příroda nepřála ani následující-
mu ročníku. Maratón se konal 
jen několik dnů po  místní po-
vodni a  jeho účastníci nevěděli, 

jestli se všude dá projít a v jakém 
stavu jsou lesní trasy. Ale podaři-
lo se a do cíle došli 23 účastníci. 
Loňský Prudnický pěší maratón 
patřil k  neúspěšnějším v  jeho 
novodobé historii. Zúčastnilo se 
ho 111 turistů, kteří měli na vý-
běr ze tří tras. Jedna z nich vedla 
po  nově vyznačené žluté znač-
ce z  Prudniku přes Wieszczynu 
do  Trzebiny a  nabídla atrakce 
v  podobě nových dřevěných 
mostků klenoucích se přes míst-
ní potoky. Vzácnými účastníky 
loňského maratónu byli turisté 
z krnovského Klubu českých tu-
ristů, kteří dodali akci meziná-
rodní charakter. 

Mezinárodní jazzový festival přinesl skvělé hudební zážitky

Trasa Prudnického pěšího maratónu vede z Krnova do Prudniku

STANE SE
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Swing Quintet Brno s vokalistou Laďou Kerndlem.

Paulina Kujawska.

Loňský maratón si nenechalo ujít 
111 turistů.

Saxofonista Ricky Ford ze Spojených států, v  pozadí kontrabasista 
Yaron Stavi z Velké Británie.

Funk de Nite s trumpetistou Christophem Titzem.

VÝLET PRO SENIORY – výlet 
k  Lednickému jezeru organizuje 
prudnická Univerzita třetího věku. 
Přihlášky a  více informací v  kan-
celáři Univerzity třetího věku, ul. 
Damrota 11, vždy v úterý a ve čtvr-
tek od 10.00 do 11.00 hod. So 5.9.
UKONČENÍ CYKLISTICKÉ SE ZÓ-
NY – vyjížďka do  okolí Prudniku. 
Pořádá Cykloturistický klub PTTK 
Prudnik. So 5.9. 
INTER-REGION - 14. ročník Vele-
trhu podnikání a  řemesla Inter-
Region, Dům a  zahrada. Pá 11.9. – 
Ne 13.9. 
7. PRUDNICKÝ PĚŠÍ MARATON – 
pěší pochod. Trasy: 14, 19 a 50 km. 
Start 10.00 - 10.30 hod. v Prudniku 
a 6.00 – 6.30 hod. v Krnově. Pořádá 
PTTK Prudnik. Více info na http://
prudnicki.maraton.spaces.live.com. 
So 19.9.
TÁBORÁK PTTK Prudnik – pa-
louk Kucharského u  poutního mís-
ta sv. Josefa Prudniku Lese. So 19.9. 
(16.00).
DOŽÍNKY MĚSTA PRUDNIK – 
v Moszczance. Ne 20.9. (12.30). 
X. POCHOD V  BARVÁCH 
PODZIMU – v  Pokrzywné 
a  Jarnołtówku. Pořádá PTTK 
Prudnik. So 26.9. 
IV. PODZIMNÍ VŘESOVIŠTĚ – 
setkání při turistických písničkách 
v  Prudnickém kulturním středis-
ku, ul. Mickiewicza 1. Pořádá POK 
a PTTK Prudnik. Út 29.9.
6. EVROPSKÝ TÝDEN CYKLO-
TURISTIKY – sraz cykloturis-
tů z celé Evropy. 10.–17.7.2010. 
Přihlášky do 10.5.2010. Více info na 
www.prudnik.pl.
V  případě akcí konaných PTTK 
Prudnik lze více informací získat 
na e-mailu: biuro@prudnik.pttk.pl.

UBYTOVÁNÍ
Hotel Oaza ***
Prudnik, ul. Zwycięstwa 2
Kontakt: tel. 077  406  84  81, fax: 
077  406  84  80, e-mail: hotel@hote-
loaza.com.pl, www.hoteloaza.com.pl
Classic
Prudnik, ul. Armii Krajowej 4
Kontakt: tel. 077 436 66 17
Hotel Obuwnik **
Prudnik, ul. Łucznicza 1
Kontakt: tel. 077 436 28 39, e-mail: 
hotel.obuwnik@neostrada.pl
„Pod wieżyczką” – hostinské pokoje
Prudnik, ul. Legionów 8
Kontakt: tel. 077 436 45 59
Agroturistické hospodářství 
„Koňské zátiší - Końskie Zacisze”
Łąka Prudnicka, ul. Jana Pawła II 45
Kontakt: tel. 0 693 627 939
Agroturistické hospodářství „Lesní 
odpočinek - Leśny Wypoczynek”
Wieszczyna 10
Kontakt: tel. 077 436 49 54, 
0 502 408 777
Agroturistické hospodářství 
„Zlatý potok - Złoty Potok”
Łąka Prudnicka, ul. Jana Pawła II 83
Kontakt: tel. 606  308  228, e-mail: 
kontakt@agrolux.pl, www.agrolux.pl
Camping
Chocim, Kontakt: tel. 077 436 32 06

SPORT
Koupaliště
Prudnik, ul. Zwycięstwa
Kontakt: OSiR, tel. 077  436  43  98, 
www.osirprudnik.pl
Lukostřelecká dráha a  sportovní 
hala 
Prudnik, ul. Łucznicza 1
Kontakt: OSiR, tel. 077  436  25  63, 
www.osirprudnik.pl
Rozlehlá sportovní hala nabízí 
3 hřiště na volejbal, 2 hřiště na koší-
kovou, 2 tenisové kurty, hřiště na há-
zenou a fotbal. Vedle haly se nachází 
lukostřelecká dráha do 90 m.
(Mezinárodní směrové číslo do Polska 
je 0048)

Účastníci maratónu se mohou tě-
šit na mnoho překvapení na trase.

PRUDNICKÝ PĚŠÍ MARATÓN 2009
Sobota 19. září

Start:
trasy 14 a 19 km

Prudnik - městský park, u altánu, 10.00 – 10.30 hod.
trasa 50 km

Krnov – náměstí, 6.00 – 6.30 hod.
Startovné:

- školní mládež zdarma
- ostatní 5 zlotých

Doporučené mapy:
Park Krajobrazowy Góry Opawskie 

(měřítko 1:25000) pro trasy 14 a 19 km, 
pro trasu 50 km také mapa „Bruntálsko, Krnovsko a Osoblažsko” 

vydaná Klubem českých turistů (č. 58; měřítko 1:50000).
Na startu budou vydávány kontrolní karty s popisem trasy.

S ohledem na bezpečnost by účastníci nejdelší trasy 
měli mít u sebe mobilní telefony.

Na startu účastníci obdrží číslo telefonu SOS PMP.
Více informací na 

http://prudnickimaraton.spaces.live.com.


